

ഓണം ബമ്പർ

ലൂസിഫർ

അനിയത്തി രാജിയുമായി ബീച്ചിലെത്തിയതായിരുന്നു രാജേഷ്. അവൾ തിരകൾക്കൊപ്പം കുസൃതിയോടെ ഓടിനടക്കുന്നത് വീക്ഷിച്ചുകൊണ്ട് അവൻ മണൽ തിട്ടയിലിരുന്നു.

രാജി ആപ്ലോദത്തിൽ ആയിരുന്നു. പണ്ട് അച്ചനോടൊപ്പം വന്നതിൽ പിന്നെ ആദ്യമായിട്ടായിരുന്നു അവൾ ബീച്ചിലെത്തുന്നത്. കടലിലേക്ക് കുറച്ചുകൂടി ഇറങ്ങാൻ ആഗ്രഹം തോന്നിയതും അവൾ ചേട്ടനെ നോക്കി. ചേട്ടനതാ ചുമ്മാ മണലിൽ ഇരിക്കുന്നു. അത് കണ്ടതും അവൾക്ക് ചിരിവന്നു. പാവം.. മനസ്സില്ലാ മനസ്സോടെ പോന്നതാണ്. എന്നാലും അങ്ങിനെ വിട്ടാൽ പറ്റില്ലേലോ..? അവൾ ചേട്ടന്റെ അടുത്തേക്ക് ചെന്ന് കൈ പിടിച്ച് വലിച്ചു.

“വാ ചേട്ടാ.. നമുക്ക് കടലിൽ ഇറങ്ങാം..”

“നീ തന്നെയങ്ങ് ഇറങ്ങിയാൽ മതി.. ഞാനില്ല.” അവൻ താൽപര്യമില്ലാത്ത മട്ടിൽ അവളുടെ പിടി വിടിച്ചു.

അതോടെ അവൾ വീണ്ടും തിരകളിലേക്കിറങ്ങി.

രാജേഷിന് എങ്ങിനെയെങ്കിലും ഇവിടെ നിന്നൊന്ന് പോയിക്കിട്ടിയാൽ മതിയെന്നായിരുന്നു. ഓണത്തിനു സ്കൂൾ പൂട്ടിയപ്പോൾ തുടങ്ങിയതാണിത്. മിനിഞ്ഞൊന്ന് കോട്ടക്കുന്നായിരുന്നു. ഇന്ന് ദേ ബീച്ചും.. അടുത്തത് വാട്ടർ തീ. പാർക്കാകാനാണ് സാധ്യത.! സൗകര്യമില്ലെന്ന് പറഞ്ഞാൽ അപ്പൊ കണ്ണു നിറയ്ക്കും, ഒപ്പം ഒരു ഡയലോഗും. ‘അച്ചനുണ്ടായിരുന്നെങ്കിൽ എല്ലായിടത്തും എന്തെ കൊണ്ടുപോയേനെ..’. അതോടെ താൻ തളരും.!

അച്ചൻ മരിച്ചിട്ട് അഞ്ച് വർഷത്തോളമായി. അന്ന് താൻ പ്ലസ് ടുവിനു പഠിക്കുകയായിരുന്നു. ഒരിക്കൽ വീട്ടു ചിലവിനായി അമ്മ അമ്മാവന്റെ

മുന്നിൽ ഇരക്കുന്നത് കണ്ടതും അന്നത്തോടെ പഠിപ്പ് അവസാനിപ്പിച്ച് കുലിപ്പണിക്കിറങ്ങുകയായിരുന്നു. അന്നുതൊട്ട് ഇന്നോളം ഒരു കുറവും വരുത്തിയിട്ടില്ല അമ്മയ്ക്കും അനിയത്തിക്കും..

തന്റെ ആകെയുള്ള സന്തോഷം കൂട്ടുകാരോടൊപ്പം വല്ലപ്പോഴും രണ്ടെണ്ണം വീശുക എന്നുള്ളതാണ്. അതല്ലാതെ കുടുംബത്തെ മറന്നുള്ള ഒരു കളിയും തനിക്കില്ല. താൻ ജീവിക്കുന്നത് തന്നെ അവർക്കു വേണ്ടിയാണ്. എന്നിട്ടും അമ്മയ്ക്ക് എന്നും പരാതി മാത്രമാണ് ബാക്കി.! ‘അച്ചനുണ്ടായിരുന്നെങ്കിൽ’ എന്ന പല്ലവി അമ്മയുടെ വായിൽ നിന്ന് കേട്ട് കേട്ട് മടുത്തു. ഇപ്പോ അത് കേൾക്കുമ്പോ തന്നെ ദേഷ്യമാണ് വരിക.

ഒരു കിളവൻ തന്റെ അനിയത്തിയുടെ ബാക്കിലേക്ക് തന്നെ നോക്കിക്കൊണ്ട് നടന്ന് പോകുന്നത് കണ്ടപ്പോഴാണവൻ ചിന്തയിൽ നിന്നുണർന്നത്. ജീൻസും ടീഷർട്ടും ഇടേണ്ടത് അവളോട് പറഞ്ഞതാണ് കേട്ടില്ല. കൂട്ടുകാരികൾ ഏത് പുതിയ ഡ്രസ്സ് വാങ്ങിയാലും അവൾക്കും അത് വേണം.! തനിക്ക് ഒട്ടും ഇഷ്ടമില്ലായിരുന്നു അവൾ ജീൻസ് ഇടുന്നതിനോട്.

വയസ്സ് പതിനാറ് കഴിഞ്ഞിരുന്നെങ്കിലും കുട്ടിത്തം മാറാത്ത മുഖവും കൂസ്യതി നിറഞ്ഞ കണ്ണുകളും. മുഖത്തിന് ഒട്ടും ചേരാത്ത മാർക്കുടങ്ങൾ!. അവ ടീഷർട്ടിനുള്ളിൽ കിടന്ന് കുലുങ്ങുന്നത് കണ്ടതും അവൻ ഈർഷ്യതോന്നി. പ്രായത്തിന് അനുസരിച്ചു വേണ്ട ശരീരം വലുതാവാൻ!! തന്റെ കൂട്ടുകാർ പോലും അവളുടെ ശരീരം കണ്ണുകൾ കൊണ്ട് കൊത്തിപ്പറിക്കുന്നത് കാണുമ്പോൾ അവളെ വീട്ടിനുള്ളിൽ തന്നെ അടച്ചിടാനാണ് തോന്നുക.!

എല്ലാവരും അവളെ തന്നെ നോക്കിക്കൊണ്ട് കടന്ന് പോകുന്നത് ശ്രദ്ധിച്ചതും അവന്റെ മനസ്സ് അസ്വസ്ഥമാക്കാൻ തുടങ്ങി. അവൾ തന്റെ നേരെ തിരിഞ്ഞപ്പോഴാണവനു കാര്യം പിടികിട്ടിയത്. വെറുതെയല്ല എല്ലാവരും നോക്കുന്നേ.. ജീൻസിനും ടീഷർട്ടിനും ഇടയിൽ പൊക്കിളി മൊത്തം കാണാം..! അവൻ എണീറ്റ് അവളുടെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു.

“ടീഷർട്ട് താഴ്ത്തടീ..” അവൻ പതുക്കെ ശ്രദ്ധിക്കാത്ത മട്ടിലാണ് പറഞ്ഞത്.

അവൾ അൽപം ജാത്യതയോടെ ടീഷർട്ട് വലിച്ചു താഴ്ത്തി തന്റെ അനാവൃതമായ പൊക്കിൾചുഴി മറച്ചു.

തൊട്ടടുത്ത നിമിഷം വലിയൊരു തിരയടിച്ചു. ബാലൻസ് തെറ്റിയ അവൾ വീഴാൻ പോയതും ചേട്ടനെ പിടിച്ചു. രണ്ടുപേരും കൂടി ഒരുമിച്ച് തിരയിലേക്ക് വീണു. അവളുടെ മുകളിലേക്കാണ് വീണത്.!

അവളേയുംകൊണ്ട് ഉയർന്ന അവൻ ഞെട്ടിപ്പോയി.! നനഞ്ഞ ടീഷർട്ട് ദേഹത്തേക്ക് ഒട്ടിപ്പിടിച്ച് വെളുത്ത ബ്രാ മൊത്തം തെളിഞ്ഞ് കാണുന്നു. എന്തു ചെയ്യണമെന്നറിയാതെ ഒരു നിമിഷം നിന്ന അവൻ കരയിലേക്ക് നോക്കിയതും പലരും മൊബൈൽ എടുത്ത് ഓണാക്കുന്നത് ശ്രദ്ധയിൽ പെട്ടു. അതോടെയവൻ മടിച്ചു നിൽക്കാതെ തന്റെ ഷർട്ടുഴിച്ച് അവളുടെ മാറിലേക്കിട്ടു. അപ്പോഴാണ് അവൾ അക്കാര്യം ശ്രദ്ധിക്കുന്നത് തന്നെ.! അവൾ അത്യധികം വിഷമത്തോടെ ഷർട്ടിടാതെ നിൽക്കുന്ന ചേട്ടനെ നോക്കി.

രാജേഷ് അവളുടെ കയ്യിൽ പിടിച്ചു.

“വാ..” ഒരു കൂസലും കൂടാതെയവൻ അനിയത്തിയുമായി ആളുകൾക്കിടയിലൂടെ ബൈക്ക് നിർത്തിയിട്ടിരിരിക്കുന്ന ഭാഗത്തേക്ക് നടന്നു. അവന്റെയാ വിരിഞ്ഞ നെഞ്ചും ഉറച്ച മസിലുകളും കണ്ട ആണൊരുത്തനും മൊബൈലൊന്ന് നേരെ പിടിച്ചതുപോലുമില്ല.!

അവൾ നന്നായി വിഷമിക്കുന്നുണ്ടെന്ന് തോന്നിയതും അവൻ പിന്നൊന്നും മിണ്ടിയില്ല. അപ്പോൾ തന്നെ വീട്ടിലേക്ക് തിരിച്ചു.

വീട്ടിലെത്തിയപ്പോൾ അഞ്ചുമണി കഴിഞ്ഞിരുന്നു. പെട്ടെന്ന് കുളിച്ചു വേഷം മാറിയ രാജേഷ് ബൈക്കെടുത്ത് പുറത്തേക്കിറങ്ങി. നാരായണൻ മേസ്റ്റിരി ഒരു സൈറ്റ് പോയി നോക്കണമെന്ന് പറഞ്ഞിരുന്നു. ഇന്നലെ പോകേണ്ടതായിരുന്നു, പറ്റിയില്ല. തൽക്കാലം അതിനു പോകാം. ഈ മുഡൗട്ടും ഒന്ന് മാറിക്കിട്ടും.!

പഠിച്ച സ്കൂളിനടുത്തുകൂടിയായിരുന്നു അവൻ പോകേണ്ടിയിരുന്നത്. സ്കൂളിനടുത്തെത്തിയതും അവന്റെ ഉള്ളൊന്ന് തേങ്ങി. എസ് എസ് എൽ സി ക്ക് മുഴുവൻ വിഷയങ്ങൾക്കും ഏപ്ലസ് ഉണ്ടായിരുന്ന തനിക്ക് പ്ലസ്സു എഴുതാൻ പോലും കഴിഞ്ഞില്ല. ആ സങ്കടമൊക്കെ താൻ ആരോട് പറയും..? അച്ചനുണ്ടായിരുന്നെങ്കിൽ മല മറിക്കുമായിരുന്നു എന്നു പറയുന്ന

അമ്മയോടോ..? തന്റെ മനസ്സിന്റെ നോവറിയാൻ അമ്മക്കൊരിക്കലും കഴിഞ്ഞിട്ടില്ല. അതിനമ്മ ശ്രമിച്ചിട്ടുമില്ല.

സൈറ്റിലെത്തി അര മണിക്കൂർ പോലുമായില്ല, സുഹൃത്ത് കബീർ വിളിയോട് വിളി. അത്യാവശ്യമായി കാണണമത്രേ.. കാര്യമൊട്ട് അവൻ പറയുന്നുമില്ല. ജോലിയൊക്കെ തീർത്ത് കബീറിന്റെ അടുത്തേക്ക് തിരിച്ചപ്പോഴേക്കും നേരം സന്ധ്യ കഴിഞ്ഞിരുന്നു.

സാധാരണ വെള്ളമടിക്കാനും മറ്റും സ്വകാര്യമായി ഒത്തുകൂടുന്ന സ്ഥലത്തേക്കാണ് കബീർ രാജേഷിനെ ക്ഷണിച്ചത്. കണ്ട ഉടനെ കബീർ അരയിൽ നിന്നും ഒരു ഹാഫ് ബോട്ടിലെടുത്ത് പാറപ്പുറത്ത് വെച്ചു.

“ഇതിനാണോടാ ഇത്ര അത്യാവശ്യമായി നീ വിളിച്ചത്..?” ഓടിപ്പാഞ്ഞു വന്ന ദേഷ്യത്തിൽ രാജേഷ് ചോദിച്ചു.

“ഇതിനല്ല.” കബീർ ഗൗരവത്തിലാണ് പറഞ്ഞത്.

അവന്റെ മുഖഭാവം കണ്ടപ്പോൾ എന്തോ ഒരു പന്തികേട് രാജേഷിനു മണത്തു.

“എനിക്ക് നിന്നോടൊരു കാര്യം പറയാനുണ്ട്.. നീ ഞെട്ടരുത്.. ആദ്യം ഇതങ്ങ് പിടിപ്പിക്കൂ..” ഗ്ലാസ്സിൽ പകർന്ന മദ്യം അവൻ രാജേഷിന്റെ കയ്യിൽ പിടിപ്പിച്ചു.

തന്നോടൊരു കാര്യം പറയാൻ ഇത്രയും മുഖവുരയോ..? അതും തന്റെ ആത്മാർത്ഥ സുഹൃത്തിന്.! ദൈവമേ.. ഇവനെന്ത് ബോംബ് പൊട്ടിക്കാനാണ് പോകുന്നത്..? രാജേഷ് ആശങ്കയോടെ അവനെയാണ് നോക്കിയിട്ട് കയ്യിലിരുന്ന മദ്യം വായിലേക്ക് കമിഴ്ത്തി.

“ഞങ്ങളുടെ പറമ്പിലാണ് സംഭവം!. കുറച്ച് കാടു പിടിച്ച് കിടക്കുന്ന സ്ഥലമുണ്ടല്ലോ അവിടെ.”

“നീയെന്താടാ പറഞ്ഞു വരുന്നേ.. സംഭവം പറയടാ..” രാജേഷിന്റെ ക്ഷമ പോയി.

“പെങ്ങളുടെ മക്കൾക്ക് ഞാവൽപഴം പഠിക്കാനാണ് ഞാൻ മരത്തിൽ കയറിയത്.. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോഴാണ് താഴെ കുറ്റിക്കാടിനുള്ളിൽ ഒരു കാഴ്ച കണ്ടത്..

കണ്ടപ്പോൾ മുതലുള്ളത് ഞാൻ വീഡിയോ പിടിച്ചിട്ടുണ്ട്.” അതും പറഞ്ഞവൻ തന്റെ മൊബൈൽ അവന്റെ കയ്യിലേക്ക് കൊടുത്തു. “ഗ്യാലറിയിൽ വീഡിയോ ഉണ്ട്.. കണ്ടു നോക്ക്..”

രാജേഷ് വീഡിയോ പ്ലേ ചെയ്തു. ലോക്കൽ ഫോണായതുകൊണ്ട് ക്യാമറ അത്ര പവറല്ല. പോരാത്തതിനു അൽപം അകലെ നിന്നാണ് എടുത്തിരിക്കുന്നതും. ആദ്യം ദൃശ്യം അൽപം വെട്ടിക്കളിച്ചെങ്കിലും പിന്നെ വ്യക്തമായി വന്നു.

കുറ്റിക്കാട്ടിനുള്ളിൽ ഒരുത്തന്റെ പുറമാണ് കാണുന്നത്. ഒരു പെണ്ണിന്റെ ദേഹത്ത് കിടന്ന് അവൻ പൊങ്ങിത്താവുകയാണെന്ന് മനസ്സിലായതും രാജേഷിന്റെ കണ്ണുകൾ വിടർന്നു. എന്നിട്ടും ആളാരാണെന്ന് അവനു വ്യക്തമായില്ല. ആകാംഷയോടെ അവനാ ദൃശ്യത്തിലേക്ക് തന്നെ മിഴി നട്ടിരുന്നു. പൊങ്ങിത്താവുന്നവൻ തലയൊന്ന് ചെരിച്ചു. വടക്കേലെ അഭിജിത്.!

താഴെ കിടക്കുന്ന പെണ്ണിന്റെ മുഖം വ്യക്തമായില്ലെങ്കിലും കറുത്ത ചുരിദാർ കണ്ടപ്പോ ഏകദേശം അവനു ആളെ പിടികിട്ടി. കൊച്ചച്ചന്റെ മകൾ സുധ.!

കബീർ കരുതിക്കൊണ്ടും താനിത് കണ്ട് ഞെട്ടുമെന്ന്. തനിക്ക് സന്തോഷമാണ് തോന്നുകയെന്ന് അവനറിയില്ലല്ലോ.. അച്ചൻ മരിച്ചിട്ട് ഇന്നേവരെ ഒന്ന് തിരിഞ്ഞ് നോക്കുകപോലും ചെയ്യാത്തയാളാണ് കൊച്ചച്ചൻ. നാട്ടിലുള്ള സകലരേയും ഗൾഫിലേക്ക് കൊണ്ടുപോയ ആൾക്ക് ചേട്ടന്റെ മകനൊരു വിസ അയച്ചു തരാൻ മാത്രം കനിവു തോന്നിയില്ല. അയാൾക്കിതുതന്നെ വരണം..! അവൻ നല്ല രസത്തോടെ അവളുടെ കാണുന്ന ഭാഗങ്ങളെല്ലാം നോക്കി ആസ്വദിച്ചു.

പണ്ണൽ കഴിഞ്ഞ് അഭിജിത് അവളുടെ മുകളിൽനിന്ന് ഉയർന്നതും എണ്ണീറ്റിരുന്ന് ഡ്രസ്സ് നേരെയൊക്കുന്ന പെണ്ണിന്റെ മുഖം കണ്ട രാജേഷ് നടുങ്ങിപ്പോയി.!!

തന്റെ അനിയത്തി രാജി.!!!

അവൾ നിവർന്ന് നിന്നപ്പോഴാണവനു മനസ്സിലായത് കറുത്ത ചുരിദാറെന്ന് താൻ കരുതിയത് കറുപ്പിൽ നീല പൂക്കളുള്ള അനിയത്തിയുടെ ചുരിദാരാണ്.

“ഇത് ഷൂട്ട് ചെയ്യുമ്പോഴും പെണ്ണ് ആരാണെന്ന് എനിക്ക് അറിയില്ലായിരുന്നു.. അവൾ എണ്ണീറ്റപ്പോഴാണ് എനിക്ക് മനസ്സിലായത്.. അപ്പൊഴേ ഡിലീറ്റ് ചെയ്യാൻ

നിന്നതാണ്.. പിന്നെ തോന്നി നിനക്ക് കാണിച്ച് തന്നിട്ട് ആവാമെന്ന്.” കബീർ മൊബൈൽ വാങ്ങി.

“ഇതെപ്പൊഴാ സംഭവം?” തളർന്ന സ്വരത്തിൽ രാജേഷ് തിരക്കി.

“ഇന്ന് വൈകീട്ട്..”

അതെങ്ങിനെ ശരിയാകും.! ബീച്ചിൽ നിന്നും വന്നപ്പോൾ തന്നെ അഞ്ചുമണി കഴിഞ്ഞിരുന്നു. വീട്ടിലെത്തിയിട്ടും അവളുടെ മുഖത്തെ വിഷമം മാറിയിട്ടും ഇല്ലായിരുന്നു. രാജേഷ് സംശയക്കണ്ണോടെ കബീറിനെ നോക്കി.

“ഞാൻ നിനക്ക് വിളിച്ചതിന്റെ പത്ത് മിനിട്ട് മുൻപാണ് സംഭവം.” കബീർ ഒന്നുകൂടി വ്യക്തമാക്കി.

രാജേഷ് കോൾ ലിസ്റ്റ് എടുത്ത് നോക്കി. ആറുമണിക്കാണ് വിളി വന്നിരിക്കുന്നത്. ഇതിനിടയ്ക്ക് അവൾ കുളിച്ച് വേഷം മാറി ഇതിനും പോയോ..?

“അവനെ കുടുകാൻ ഈ തെളിവ് മതി, പക്ഷെ, അങ്ങനെ ചെയ്യാലും കുഴപ്പമാണ്.. അനിയത്തിയുടെ ഭാവി!” ഒന്നു നിർത്തിയിട്ട് കബീർ വീണ്ടും അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി. “ബുദ്ധിപൂർവ്വം വേണം ഈ പ്രശ്നം കൈകാര്യം ചെയ്യാൻ.. നിന്റെ കൂടെ എന്തിനും ഞാനുണ്ട്. നിന്റെ അനിയത്തി എന്റേയും അനിയത്തിയാണ്.” കബീർ രാജേഷിന്റെ തോളിൽ തട്ടി.

“ഇത് വേറെയാരെങ്കിലും കണ്ടോ..?” രാജേഷ് പരിഭ്രാന്തിയോടെ ചോദിച്ചു.

“എനിക്കെന്താടാ വട്ടുണ്ടോ.. ഞാൻ പോലും പിന്നെയതിലേക്ക് നോക്കിയിട്ടില്ല.”

തന്റെ ആത്മാർഥ മിത്രമാണിവൻ. തനിക്കുവേണ്ടി വേണ്ടിവന്നാൽ കൊല്ലാനും ചാവാനും മടിയില്ലാത്തവൻ! തന്നോടിവൻ കള്ളം പറയില്ല.

“നീയീ മമ്മറി കാർഡ് ഊരിത്താ.. ഞാനൊന്ന് ആലോചിക്കട്ടെ എന്താ വേണ്ടതെന്ന്..”

കബീർ മമ്മറി കാർഡ് ഊരിക്കൊടുത്തു. രാജേഷ് അതും പോക്കറ്റിലിട്ട് അപ്പോൾ തന്നെ വീട്ടിലേക്ക് നടന്നു.

എന്താണു ചെയ്യേണ്ടതെന്ന് അവനൊരു എത്തും പിടിയും കിട്ടിയില്ല. പെങ്ങളെ പണ്ണിയവനോടുള്ള പ്രതികാരഭാഹം ഒരുവശത്ത്. തുലാസിൽ കിടന്നാടുന്ന അവളുടെ ഭാവി മറുവശത്ത്.! ഇക്കാര്യത്തിൽ അവനെ മാത്രം കുറ്റപ്പെടുത്തിയിട്ട് കാര്യമില്ല. അവളുമത് നന്നായി ആസ്വദിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. തൽക്കാലം അവൾക്ക് വീഡിയോ കാണിച്ചുകൊടുത്ത് വാണിംഗ് കൊടുക്കാം. എന്നിട്ട് മെമ്മറി കാർഡ് നശിപ്പിക്കാം.. ഡിലീറ്റ് ചെയ്ത ഫയൽ പോലും തിരിച്ചെടുക്കാൻ കഴിയുമെന്ന് കേട്ടിട്ടുണ്ട്.! അവനെ എന്താണു ചെയ്യേണ്ടതെന്ന് ഒരു പ്ലാൻ വരയ്ക്കണം.!!

വീടിനോടടുത്തതും അവനു അനിയത്തിയോടുള്ള ദേഷ്യം കലശലായി വർദ്ധിച്ചു. കോലായിലേക്ക് കയറിയ അവൻ മുൻവശത്തെ കതക് തുറക്കാൻ നോക്കി, ഉള്ളിൽനിന്ന് കുറ്റിയിട്ടിരിക്കുന്നു. അടുക്കള വശത്തേക്ക് നടന്നു. അമ്മ വാതിലടക്കാൻ തുടങ്ങുകയായിരുന്നു.

എല്ലാ ഞായറാഴ്ചയും രാത്രി പന്ത്രണ്ടുമണിക്ക് ശേഷം കേറി വരുന്ന മകൻ ഇന്ന് നേരത്തേ വരുന്നത് കണ്ടതും ഉഷ തെല്ലു അമ്പരപ്പോടെ അവനെയാണ് നോക്കിയിട്ട് വാതിലിൽ ഒരു വശത്തേക്ക് ഒതുങ്ങി നിന്നു. അമ്മയെ കടന്ന് ഉള്ളിലേക്ക് കേറിയ അവൻ രാജിയുടെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു. സാധാരണ ഈ സമയത്ത് റ്റിവിയുടെ മുന്നിൽ ഉണ്ടാകേണ്ടതാണ്. അവൾ മുറിയിലാണെന്ന് മനസ്സിലായതും അവൻ ചാരിക്കിടന്ന വാതിൽ പതുക്കെ തുറന്ന് അകത്തേക്ക് കയറി. ബെഡ്ഡിൽ കമിഴ്ന്ന് കിടന്ന് ഏതോ മാസിക വായിക്കുകയാണവൾ. അതേ കറുത്ത ചുരിദാർ.!

രണ്ടണ്ണം പൊട്ടിക്കാനായി കൈ തരിച്ചെങ്കിലും അവൻ ശ്രമപ്പെട്ട് നിയന്ത്രിച്ചു. ചെറുപ്പത്തിൽ വഴക്ക് കൂടിയിട്ടുണ്ടെങ്കിലും അച്ഛൻ മരിച്ചതിൽ പിന്നെ ഒന്ന് നുള്ളി നോവിച്ചിട്ടു പോലുമില്ല.

ചേട്ടനെ കണ്ടതും അവൾ എണീറ്റിരുന്നു. ചേട്ടന്റെ മുഖഭാവം കണ്ടപ്പോൾ തനിക്കിനി ജന്മത്ത് ജീൻസും ടീഷർട്ടും ഇടാൻ കഴിയില്ലെന്ന് അവൾക്കുറപ്പായി. അതിനുള്ള വരവായിരിക്കും ഇത്.

രാജേഷ് അവളുടെ മുന്നിൽ ചെന്ന് ചുഴിഞ്ഞാണ് നോക്കി.

“നിനക്കിന്ന് കബീറിന്റെ പറമ്പിൽ കുറ്റിക്കാട്ടിൽ എന്തായിരുന്നു പരിപാടി..?”

അവൾ ഞെട്ടിപ്പകച്ച് ചേട്ടനെ നോക്കി.!

അവൻ മൊബൈൽ എടുത്ത് മെമ്മറി കാർഡ് കയറി വീഡിയോ പ്ലേ ചെയ്തു. തെളിഞ്ഞു വന്ന ദൃശ്യം അവൾക്ക് മുന്നിലേക്ക് പിടിച്ചു. അൽപം കണ്ടതും അവൾ മുഖം തിരിച്ചു. വിളറി വെളുത്തു പോയിരുന്നു അവൾ.!

“കബീറിനു പകരം വേറെയാരെങ്കിലുമാണിത് കണ്ടിരുന്നതെങ്കിൽ ഇപ്പോ വാട്സാപ്പിലെത്തിയേനെ. പിന്നെ നിന്റെ അവസ്ഥ നമ്മുടെ കുടുംബത്തിന്റെ അവസ്ഥ.. ഇതെല്ലാം നീ ഓർത്തിട്ടുണ്ടോ..?” പറഞ്ഞിട്ടവൻ മെമ്മറി കാർഡ് ഊരി അവളുടെ മുന്നിൽ വെച്ച് തന്നെ പൊട്ടിച്ചു. എന്നിട്ടവളെ രൂക്ഷമായിട്ടൊന്ന് നോക്കിയിട്ട് പുറത്തേക്കിറങ്ങി.

സ്വന്തം റൂമിൽ ചെന്ന് കിടന്ന അവൻ, അമ്മ അത്താഴം കഴിക്കാൻ വാതിലിൽ മുട്ടിയപ്പോഴാണ് എണീറ്റത്. രാജിയെ അവിടെയെല്ലാം നോക്കിയെങ്കിലും കണ്ടില്ല. തന്നെ അഭിമുഖീകരിക്കാനുള്ള മടികൊണ്ട് മുറിയിൽ നിന്നിറങ്ങിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

അത്താഴം കഴിഞ്ഞ് മുറിയിലെത്തി വാതിൽ കുറ്റിയിട്ടതും മൊബൈൽ ശബ്ദിച്ചതും ഒന്നിച്ചായിരുന്നു. നോക്കിയപ്പോൾ മേസ്സീരിയുടെ ഭാര്യ രമണിച്ചേച്ചി. ഫോൺ കാര്യം ചേർത്തു.

“എന്താ ചേച്ചി..”

“എടാ ഇന്നുവരല്ലേ.. ചേട്ടനിവിടുണ്ട്.. ഞാൻ ബാത്റൂമിൽ കയറിയാ വിളിക്കുന്നേ.. അപ്പോ ശരി ഓക്കെ.”

ഫോൺ ഓഫായതും അവൻ നെറ്റിയിൽ കൈ വെച്ചുപോയി. ഇന്ന് ഞായറാഴ്ചയാണെന്ന് പോലും താൻ മറന്നു.!

മേസ്സീരി നാരായണൻ മറ്റൊരു ഭാര്യയും അതിൽ രണ്ട് പിള്ളേരും ഉണ്ട്. എല്ലാ ഞായറാഴ്ചയും അയാൾ അവരുടെ അടുത്തേക്ക് പോകും. ആ രാത്രി രാജേഷിനുള്ളതാണ്. പതിനേഴാമത്തെ വയസ്സിൽ തുടങ്ങിയ ബന്ധം ഇപ്പോഴും തുടർന്നു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ഓണമായതുകൊണ്ടാകും മേസ്സീരി ഇന്ന് പോകാത്തതെന്ന് അവനു തോന്നി.

അസ്വസ്ഥമായ മനസ്സോടെ അവൻ ഉറങ്ങാൻ കിടന്നു. തിരിഞ്ഞും മറിഞ്ഞും കിടന്നിട്ടും ഉറക്കം വന്നില്ല, എല്ലാ ഞായറാഴ്ചയും വിഭവസമൃദ്ധമായ സദ്യ കഴിക്കാനുള്ള കുണ്ണക്കൂട്ടപ്പനും ഉറങ്ങാൻ കൂട്ടാക്കുന്നില്ല. ഇടയ്ക്കിടയ്ക്ക് തലയുയർത്തി നോക്കുന്നു.

അവന്റെയുള്ളിലേക്ക് മൊബൈലിൽ കണ്ട ദൃശ്യങ്ങൾ കടന്നു വന്നു. സുധയാണെന്ന് കരുതി താനത് ആസ്വദിച്ചതും ഉള്ളിലേക്കോടിയെത്തി. അഭിജിത് വലിച്ചുവന്ന ആ വലിയ മുലകൾ തലക്കുള്ളിൽ തെളിഞ്ഞതും കുണ്ണയിൽ അതിന്റെ പ്രകമ്പനം അനുഭവപ്പെട്ടത് അവൻ അമ്പരപ്പോടെ തിരിച്ചറിഞ്ഞു.! ലുങ്കി വകഞ്ഞു മാറ്റി നോക്കിയപ്പോൾ കുണ്ണയതാ വെട്ടി വെട്ടി വിറക്കുന്നു.! താൻ പോലുമറിയാതെ, ആശ്രഹിക്കാതെ, അങ്ങിനെയൊന്ന് സംഭവിച്ചതിൽ അവനുതന്നെ അത്ഭുതമായി!. അവനതിൽ അമർത്തിപ്പിടിച്ചു. അപ്പോഴാണറിഞ്ഞത്.. കുണ്ണത്തലപ്പിൽ മൊത്തം പശപശപ്പ് സ്വന്തം പെങ്ങളെ മറ്റൊരുത്തൻ പണ്ണിയതോർത്ത് കുണ്ണ കണ്ണീരൊലിപ്പിച്ചതാണ്!. അവനൊരു നെടുവീർപ്പിട്ട് തിരിഞ്ഞ് കിടന്നതും വാതിലിൽ മുദ്രവായി ആരോ മുട്ടുന്നതുപോലെ തോന്നി.! സംശയിച്ചു കിടന്നപ്പോൾ വീണ്ടും മുട്ടുകേട്ടു.

അവൻ എണീറ്റ് ചെന്ന് വാതിൽ തുറന്നു. മുനിൽ രാജി.!

അവൾ അകത്തേക്ക് കടന്ന് വാതിൽ ചാരി.

“ഇനി ചെയ്തില്ല ചേട്ടാ.. ചേട്ടനെനെ വെറുക്കല്ലേ..” അവളവന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് വീണ് ഒറ്റക്കരച്ചിൽ.!

ആ ഒരൊറ്റ നിമിഷം കൊണ്ട് അവളോടുള്ള എല്ലാ ദേഷ്യവും ആവിയായി പോയി.! അല്ലെങ്കിലും അവളുടെ കണ്ണാണ് നിറഞ്ഞാൽ പിടയ്ക്കുന്നൊരു ഹൃദയം അവനുണ്ടായിരുന്നു. തന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് വിങ്ങി വിങ്ങി കരയുന്ന അനിയത്തിയെ മാറോട് ചേർത്തു പിടിച്ച് അവളുടെ പുറത്ത് ആശ്വസിപ്പിക്കുന്നതുപോലെ അവൻ തലോടി.

“സാരമില്ലെടീ.. നീ കരയല്ലേ.” അവന്റെ ഇടറിയ ശബ്ദം പുറത്തേക്ക് വന്നു. അലിവോടെ അവളുടെ മുഖം പിടിച്ചുയർത്തി നെറ്റിയിൽ ചുംബിച്ച് വീണ്ടും നെഞ്ചോടമർത്തി.

ചേട്ടൻ തന്നെ ഒരിക്കലും വെറുക്കാൻ കഴിയില്ലെന്ന് മനസ്സിലാക്കാൻ അവൾക്ക് ധാരാളം മതിയായിരുന്നു. അവളുടെ ഗർഭം കുറഞ്ഞു കുറഞ്ഞു വന്നു.

എത്രയോ പ്രാവശ്യം അനിയത്തിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചിട്ടുണ്ട്, അപ്പൊഴൊന്നും തോന്നാത്ത ഒരു പുതിയ അനുഭൂതി തന്നിൽ നിറയുന്നത് അവൻ അറിഞ്ഞു. പച്ചയായ പെണ്ണിന്റെ ഗന്ധം സിരകളിൽ ലഹരി പടർത്തി മൂക്കിലേക്ക് അടിച്ചു കയറുന്നു. അവളുടെ മുഴുത്ത മുലകളുടെ ചുട്ട് നെഞ്ചിലേക്ക് പടരുന്നു. അനിയത്തിയാണെന്ന അപായ സൂചന ഉള്ളും നൽകിയതും അവൻ തന്റെ പരിരംഭണം അവസാനിപ്പിച്ചു.

പക്ഷേ, അവളപ്പോഴും പിടുത്തം വിട്ടില്ല. ഉള്ളിൽ ഉരുണ്ടുകൂടിയ കാർമ്മേലങ്ങൾ ചേട്ടന്റെ നെഞ്ചിലെ ചുടിൽ തട്ടി പെയ്യാഴിഞ്ഞ ആശ്വാസത്തിലായിരുന്നു അവൾ. തളർന്നെന്നപോലെ അവൾ ചേട്ടനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു നിന്നു.

മനം പറഞ്ഞത് കേൾക്കാതെ ഒരു കോരിത്തരിപ്പോടെ തന്നു ഉണർന്നു വന്നു. പുറത്ത് നല്ല മഴ പെയ്യാനും തുടങ്ങി. പ്രകൃതിയും തന്നെ ആശീർവദിക്കുന്നതുപോലെ അവനു തോന്നി.! അതോടെയവൻ അനിയത്തിയുടെ നഗ്നമായ കഴുത്തിലേക്ക് മുഖം പൂഴ്ത്തി ശ്വാസം ഉള്ളിലേക്കെടുത്തു. അവൾ ഞെട്ടലിൽ പിടഞ്ഞുണർന്നു. വീണ്ടും മണത്തതും അവൾ തല പിടിച്ചുയർത്തി.

“ചേട്ടനെന്താ ചെയ്യുന്നേ...?”

“എന്തൊരു മണമാടീ നിനക്ക്..” അവൻ വീണ്ടും കഴുത്തിൽ മുഖമമർത്തി.

അവൾക്ക് കുളിരടിച്ചു. ഒപ്പം ചേട്ടന്റെ കുണ്ണ തന്റെ തുടയിടുക്കിൽ കുത്തിക്കൊള്ളുന്നതും അവളറിഞ്ഞു.

അവളെ നെഞ്ചിൽ നിന്നടർത്തി മാറ്റി അവനവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.

“ആ വീഡിയോ കണ്ടപ്പോഴെനിക്ക് തോന്നിയത് നീയത് നന്നായി ആസ്വദിക്കുന്നതുപോലെയാണ്.. അതുകൊണ്ടാണെനിക്ക് നിന്നോട് വലിയ ദേഷ്യം തോന്നാതിരുന്നത്..!”

അവൾ വിസ്മയത്തോടെ ചേട്ടനെ നോക്കി.

“നിനക്കങ്ങനെ വല്ല ആഗ്രഹവുമുണ്ടെങ്കിൽ ഈ ചേട്ടനോട് പറഞ്ഞാൽ പോരെ മോളേ.. വല്ലവന്റേയും കൂടെ കണ്ട കാട്ടിലൊക്കെ പോണോ..?!”

കേട്ടതൊന്നാണെന്ന് മനസ്സിലാക്കാൻ അവൾ പരതിക്കൊണ്ടിരുന്നപ്പോഴേക്കും അവൻ തന്റെ ലുങ്കി വകഞ്ഞ് മാറ്റി കുണ്ണയെടുത്ത് വെളിയിലേക്കിട്ടു.

“നിന്റെ എല്ലാം കണ്ട് ചേട്ടനു കമ്പിയായെടീ.. ഇതൊന്ന് താഴ്കിത്താ..”

കമ്പിയടിച്ച് വിറക്കുന്ന കുണ്ണ കണ്ടവൾ വാ പൊളിച്ചതും അവനവളെ കരവലയത്തിലൊതുക്കി വരിഞ്ഞു മുറുക്കി. അവളുടെ മുഴുത്ത മുലകൾ അവന്റെ നെഞ്ചിൽ ഞെരിഞ്ഞമർന്നു. മുഖത്താകമാനം അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ ഇഴഞ്ഞു നടന്നു.

അവളപ്പോഴും ചേട്ടന്റെ കുണ്ണ കണ്ട ഞെട്ടലിൽ നിന്നും വിമുക്തയായിട്ടില്ലായിരുന്നു. എന്തൊരു വലിപ്പം! അഭിയേട്ടന്റെ ഇരട്ടിയോളം വരും! ചേട്ടനവളുടെ ചുണ്ടിൽ ചുബിച്ചതും അറിയാതെ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ പിളർന്നുപോയി. കീഴ്ചുണ്ടവൻ വായിലാക്കി ചപ്പി നുണഞ്ഞു.

ഇവൾ തേൻ കുടിച്ചിട്ടുണ്ടോ ഉമിനീരിന് ഇത്രയും സ്വാദ്.! ഹരം കയറിയ രാജേഷ് അനിയത്തിയുടെ ചുണ്ടുകൾ അപ്പാടെ വിഴുങ്ങി വലിച്ചു കുടിച്ചു. നാവ് വായിലേക്ക് കയറ്റി വായിലെ രസങ്ങളെല്ലാം വലിച്ചെടുത്ത് കുടിച്ചു.

അവന് വികാരം നിയന്ത്രിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. ചുണ്ട് കടിച്ച് വലിച്ചതിനൊപ്പം മുഴുത്ത മുലകളും പിടിച്ച് ഞെരിച്ചു. അവന്റെ വിരലുകൾ അനിയത്തിയുടെ മാംസള ഭാഗങ്ങളിൽ ആർത്തി പിടിച്ച് ഓടി നടന്നു. കൈകൾ ചന്തിയിലെത്തിയതും ആ വിരിഞ്ഞ ചന്തിക്കൂടങ്ങൾ അവൻ ആവേശത്തോടെ ഞെക്കി കുഴച്ചു. സഹോദരന്റെ കൈകൾക്ക് അഭിയേട്ടനേക്കാൾ കരുത്തുണ്ടെന്ന് മനസ്സിലായ അവൾ സുഖം സഹിക്കവയ്യാതെ പുളഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു.

സമയം കളയാതെ അവളെ ഇരു കൈകളാലും വാരിയെടുത്ത് കട്ടിലിൽ കൊണ്ടുചെന്ന് കിടത്തിയ അവൻ തന്റെ ലുങ്കിയും ബനിയനും അഴിച്ചെറിഞ്ഞിട്ടാണ് അവളുടെ ദേഹത്തേക്കമർന്നത്.

ഈ പെണ്ണിനിത് വല്ല നൈറ്റിയും ഇട്ടാൽ പോരായിരുന്നോ..? ചുരിദാറിന്റെ ടോപ്പ് ഉയർത്താൻ കഴിയാതെ അവൻ വിഷമിച്ചു. ആവശ്യമുള്ളവർ അഴിച്ചോട്ടേ എന്ന മട്ടിൽ ഒരു കള്ളച്ചിരിയോടെ കിടക്കുകയാണവൾ.! ഓഹാ.. അത്രക്കായോ..? ഒരു കൈകൊണ്ടവൻ അവളുടെ നടു പൊക്കിപ്പിടിച്ച് ടോപ്പ് ഒറ്റ ഉയർത്തൽ.! അതേ വേഗതയിൽ കഴുത്തിലൂടെ ശ്രമപ്പെട്ട് ഊരിയെടുക്കുകയും ചെയ്തു.

“ചേട്ടാ ചുരിദാർ കീറുവേ..” അവൾ കൂസലായിയോടെ പറഞ്ഞു.

“കീറിയാ നിനക്ക് ഞാൻ രണ്ടെണ്ണം മേടിച്ചു തരും.” പറഞ്ഞിട്ടവൻ പാൻറിന്റെ വള്ളിയിൽ പിടിച്ചു വലിച്ച് ലൂസാക്കി അതും തുടകൾക്കിടയിലൂടെ ഊരിയെടുത്തു.

പാൻറിയും ബ്രായും മാത്രമിട്ട് കിടക്കുന്ന അനിയത്തിയുടെ ഇടതൂർന്ന വെളുത്ത തുടകളും ബ്രാ പൊട്ടി ഇപ്പൊ പുറത്ത് ചാടും എന്ന മട്ടിൽ വീർപ്പ് മുട്ടിക്കിടക്കുന്ന മുലകളുമൊന്നും അവൻ ശ്രദ്ധിച്ചില്ല, അവന്റെ കണ്ണുകൾ ഉടക്കി നിന്നത് അൽപം ഉയർന്ന് പൊന്തി നിൽക്കുന്ന മനോഹരമായ അടിവയറിലായിരുന്നു.

കൊതിയോടെ അവിടേക്ക് മുഖമടുപ്പിച്ച അവൻ പൊക്കിൾ ചുഴിയിൽ തന്നെ അമർത്തി ചുംബിച്ചു. ഇക്കിളിയായ അവളോന്ന് ഇളകിത്തുളുമ്പി.

പൊക്കിൾചുഴിയിൽ നാവിട്ടിളക്കിയപ്പോൾ കൈ രണ്ടും പാരവശ്യത്തോടെ മുകളിലേക്കവൾ പൊക്കിയതും തെളിഞ്ഞു കണ്ട കക്ഷത്തിൽ രാജേഷ് അരുമയോടെ മുഖമിട്ടുരസി. ചെറു രോമങ്ങൾക്കിടയിലൂടെ ചുണ്ടുകൾ ഇക്കിളി പടർത്തി നീങ്ങവേ സഹിക്ക വയ്യാനിട്ടെന്നോണം രാജി ഇളകി ചിരിച്ചുപോയി. പിടിച്ചു നിർത്തിയിരിക്കുകയായിരുന്ന ചിരി മുഴുവൻ വെളിയിൽ ചാടിയതാണോ എന്നുപോലും അവനു തോന്നി.

“പതുക്കെ ചിരിയടീ. അമ്മ കേൾക്കും.!” കോരിച്ചൊരിയുന്ന പേമാരി കൂട്ടുള്ളതിനാൽ അവനാ ഭയം ഇല്ലായിരുന്നു.

“ഇക്കിളിപ്പെടുത്തിയാൽ പിന്നെ ചിരിക്കാതിരിക്കുമോ..?” അവളവന്റെ പുറത്തൊരു നുള്ള് കൊടുത്ത് പിന്നെയും ചിരിച്ചു.

ചിരിക്കുമ്പോൾ കവിളിൽ വിരിയുന്ന നുണക്കുഴി കാണാൻ നല്ല ശേഷായിരുന്നു. ആ നുണക്കുഴിയിൽ അവൻ ചുണ്ടമർത്തി. കവിളിൽ കടിക്കാൻ തോന്നിയെങ്കിലും അവൻ ശ്രമപ്പെട്ട് നിയന്ത്രിച്ചു.

ബ്രായുടെ മുകളിൽകൂടി രണ്ടു മൂലകളും പിടിച്ച് ഞെക്കി ഞെരിച്ച അവൻ പിന്നിലേക്ക് കയ്യിട്ട് ബ്രാ അഴിച്ചുമാറ്റി. തുള്ളി വിറക്കുന്ന വെളുത്ത മൂലകൾ കണ്ടതും അവൻ ആവേശത്തോടെ രണ്ട് മൂലകളും ഞെക്കിക്കുഴച്ചു.

ചേട്ടന്റെ പരുക്കൻ കൈകൾ മൂലകളിൽ പെരുമാറുമ്പോൾ അവൾ കിടന്ന് പിടയ്ക്കുകയായിരുന്നു. മൂലക്കണ്ണിൽ ചേട്ടന്റെ ചുണ്ടുകൂടി അമർന്നതോടെ അവളുടെ പിടച്ചിലി് കൂടി.

ഒരേണ്ണം പിടിച്ച് ഞെരിച്ചുകൊണ്ടവൻ മറ്റേത് വായിലിട്ടുവീ. രണ്ടു മൂലകളും മാറിമാറി ആർത്തിയോടെ ചപ്പി വലിച്ചപ്പോൾ ചേട്ടന്റെ ഉമിനീരിനാൽ അവളുടെ മൂലത്തടങ്ങൾ നനഞ്ഞു കുതിർന്നു. ഇടക്ക് ചേട്ടന്റെ പല്ലുവളുടെ മൂലക്കണ്ണിൽ കൊണ്ടതും അവളുവന്റെ തലപിടിച്ച് ശക്തിയായി മൂലയിലേക്ക് അമർത്തി. അതോടെയവൻ വായിൽ കൊള്ളാവുന്ന അത്രയും വലിച്ചെടുത്ത് ചപ്പി വലിച്ചു. അവളിൽ വികാരത്തിന്റെ വേലിയേറ്റം തിരയ്ക്കി. അതിന്റെ ശീൽക്കര ശബ്ദവും വായിൽ നിന്നുതിർന്നു.

മൂലകളിൽ നിന്നും താഴേക്കിഴഞ്ഞ അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ വയറിനു മുകളിലെത്തി. പൊക്കിൾചുഴിയും പരിസരവും നക്കിത്തുടച്ച് പാൻറിയിൽ പുറിനു മുകളിലായി അമർത്തിയുമുവച്ചു. നനവിൽ നാവു മുട്ടിച്ച് രുചിയും നോക്കി. പിന്നെ താമസിച്ചില്ല. അവളുടെ അരയിലെ അവസാനത്തെ വസ്ത്രവും തുടകൾക്കിടയിലൂടെ താഴോട്ട് ഊരിയെടുത്തു.

വൗ...! പൂർണ്ണ നഗ്നയായി മലർന്ന് കിടക്കുന്ന അനിയത്തിയുടെ വെളുത്തു തുടുത്ത ദേഹത്തേക്കവൻ ഒരു നിമിഷം വിടർന്ന കണ്ണുകളോടെ നോക്കിനിന്നു. എന്തൊരു വെണ്ണ പോലുള്ള മേനി!. തുടയിടുക്കിൽ അൽപം വീർത്തുന്തിയ പൂർത്തടം കണ്ടപ്പോൾ ആ പുറന്റെ സീല് പൊട്ടിക്കാനുള്ള ഭാഗ്യം കിട്ടിയ അഭിജിത്തിനോടവനു കടുത്ത അസൂയ തോന്നിപ്പോയി.!

ചേട്ടന്റെ തുറിച്ചു നോട്ടം തന്റെ തുടയിടുക്കിലേക്കാണെന്നറിഞ്ഞതും അവൾ പുറു പൊത്തിപ്പിടിച്ചു.

അവൻ ബലമായവളുടെ കൈ പിടിച്ചു മാറ്റി തുടകൾ വലിച്ചകത്തിയപ്പോൾ ഒട്ടിപ്പിടിച്ചു നിൽക്കുന്ന പൂർച്ചുണ്ടുകൾക്കിടയിൽ മുകളിലേക്ക് തലനീട്ടി നിൽക്കുന്ന കൊച്ചു കന്ത് ദൃശ്യമായി. അത് കണ്ടതും വായിൽ വെള്ളമൂരിയ അവൻ മൂക്കും കുത്തി തുടയിടുക്കിലേക്ക് വീണു.

ചേട്ടന്റെ മീശരോമങ്ങൾ അവളുടെ കത്തിൽ തട്ടിയതും അവൾ ഇക്കിളികൊണ്ട് ചിരിച്ചുപോയി. നാവ് പരത്തിപ്പിടിച്ചവൻ കന്നിലൊന്ന് നക്കിയതും അവൾ ഷോക്കടിച്ചതുപോലെ ഞെട്ടി വിറച്ചതും ഒന്നിച്ചായിരുന്നു. നല്ല അരമുള്ള നാവ്.!

പൂരിൽ നിന്നുമുള്ള ഉന്മാദഗന്ധം അവനെ മത്തുപിടിപ്പിച്ചു കഴിഞ്ഞിരുന്നു. അവളുടെ പഞ്ഞിക്കുണ്ടി വാരിപ്പിടിച്ച് ഞെരിച്ചവൻ പുറം മുഴുവനും നക്കിത്തോർത്തി. ഇതളുകളെ തലോടിയ നാവ് ഉള്ളിലേക്ക് പുളഞ്ഞ് കയറാൻ തുടങ്ങിയതോടെ അവളുടെ ശ്വാസഗതി ഉച്ചത്തിലായി. കന്ത് ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലാക്കി മുലക്കണ്ണ് നുണഞ്ഞതുപോലെ ഊമ്പി വലിച്ചപ്പോൾ നിയന്ത്രണം വിട്ട അവൾ ചേട്ടന്റെ തല പിടിച്ച് തുടയിടുക്കിലേക്കമർത്തി. അതോടെയവൻ പുറം മൊത്തമായി വായിലേക്കെടുത്ത് ചപ്പി വലിച്ചു. കിനിഞ്ഞിറങ്ങിയ തേൻ തുള്ളികൾ നല്ല സ്വാദോടു കൂടിതന്നെ കുടിച്ചിറക്കി.

തുടയിടുക്കിൽ നിന്നും അവൻ മുഖമുയർത്തിയതും സുഖം മുറിഞ്ഞ അവൾക്ക് ചേട്ടനോട് നീരസം തോന്നിയെങ്കിലും ചേട്ടനിപ്പോൾ തന്നെ പണ്ണുമല്ലോ എന്നോർത്ത് കാത്തു കിടന്നു.

അവൻ പക്ഷേ, അവളുടെ വശത്തായി മലർന്ന് കിടന്ന് അവളുടെ തല പിടിച്ചുയർത്തി തന്റെ മടിയിലേക്ക് ചായ്ക്കുകയാണ് ചെയ്തത്. അവൾക്ക് കാര്യം മനസ്സിലായി.

ചേട്ടന്റെ മുഴുക്കമ്പിയായ കുണ്ണയിൽ അവൾ പിടിച്ചു. കുണ്ണയുടെ മുഴുപ്പും തുടിപ്പുമെല്ലാം അവൾ നന്നായി പരിശോധിച്ചു. ഇതെങ്ങാനും തന്റെ ഉള്ളിലേക്ക് കേറിയാൽ നാളെ മുത്രമൊഴിക്കാൻ കഴിയുമോ ആവോ..?! അഭിയേട്ടന്റെ കുണ്ണ ഊമ്പാൻ നല്ല സുഖമാണ്. ഇതാണെങ്കിൽ വായിൽ കൊള്ളുമോന്ന് തന്നെ സംശയം.!

കുണ്ണ അവൾ പതുകെ മേൽപ്പോട്ടും കീഴ്പ്പോട്ടും ഉഴിഞ്ഞപ്പോൾ തുമ്പിൽ നനവ് ഉററി വന്നു. അവൾ കുനിഞ്ഞ് കുണ്ണമകുടത്തിൽ പതുകെ ചുംബിച്ചു. തേൻകണം നാവുകൊണ്ട് നക്കിയെടുത്തു. ചുണ്ടു പിളർത്തി കുണ്ണമകുടം ഉള്ളിലേക്ക് കയറ്റി.

ഒരു പ്രകമ്പനം അവന്റെ ശരീരത്തിലേക്ക് ആകമാനം പടർന്നു കയറി.! അവളുടെ നനുനനുത്ത ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലൂടെ കുണ്ണ കയറിപ്പോകുന്നത് അവൻ ഇമ ചിമ്മാതെ നോക്കിനിന്നു. അവൾ പതുകെ നുണഞ്ഞു തുടങ്ങിയതും അവൻ സുഖം കൊണ്ടു പുളഞ്ഞു.

ആദ്യമാദ്യം കുണ്ണമകുടം മാത്രം ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലാക്കി നുണഞ്ഞ അവൾ മെല്ലെ മെല്ലെ വായിലേക്ക് കയറ്റാവുന്നിടത്തോളം കയറ്റി കുണ്ണയുടെ എല്ലാ വശവും നാവുകൊണ്ട് ഉഴിഞ്ഞു. അവനാ സുഖലഹരിയിൽ ലയിച്ചങ്ങനെ കണ്ണടച്ചു കിടന്നു.

അടുത്ത നിമിഷം രാജേഷ് കിടന്ന കിടപ്പിൽ സുഖം കൊണ്ട് പുളഞ്ഞു കൊണ്ട് തുള്ളിച്ചാടി.! രാജി ചുണ്ടുകൾക്കൊണ്ട് കുണ്ണയിൽ ഇറുക്കിപ്പിടിച്ച് ഒരു വലി വലിച്ചതായിരുന്നു കാരണം.

ഹൗ.. ഒടുക്കത്തെ സുഖം.! അവളുടെ ഈർപ്പമുള്ള ഇളം ചുടുള്ള വായ കുണ്ണക്കു ചുറ്റും പൊതിഞ്ഞ് ഊമ്പി വലിക്കുമ്പോൾ കുണ്ണ കടയിൽ നിന്നും പറിച്ച് പറ്റി അവിടെ വീണ്ടും നട്ടുപിടിപ്പിക്കുന്നതു പോലെ! രാജേഷിനു ശരിക്കും ഹരമിളകി വന്നു.

ഭയങ്കര ത്രില്ലി.. അനിയത്തിയുടെ ഫ്ലൂട്ട് ശരിക്കും സുപ്പർ.. അഭിജിത് ശരിക്കും ഇവളെ ഊമ്പാൻ പഠിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഒരു സംശയവും ഇല്ല!

“ഓഹ്ഹ് ഹെന്റെ മോളേ.. രാജി. എനിക്ക് സുഖിച്ചിട്ട് വയ്യാഹ്... ഇങ്ങനെ ഊമ്പിയാൽ ഞാൻ നിന്റെ വായിലേക്കൊഴിക്കും..”

“ഒഴിച്ചോ ചേട്ടാ.. ഞാൻ കുടിച്ചോളാം..” രാജി ഊമ്പുന്നതിനിടയിൽ ശ്വാസമെടുത്ത് കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

ഒെ..! അപ്പോ ഇവൾക്ക് കുടിച്ചും നല്ല ശീലമുണ്ട്. ആവേശത്തോടെ കുണ്ണ ചപ്പുന്ന അനിയത്തിയുടെ തല പിടിച്ചവൻ ഉയർത്തി.

“കുടിക്കാൻ ഞാൻ നിനക്ക് പിന്നെത്തരാം.. ഇപ്പോ നീയാണെന്ന് മലർന്ന് കിടക്ക്..”

അവൾ ചേട്ടനെ സ്വീകരിക്കാനായി മലർന്ന് കിടന്ന് കാലുകൾ അകത്തി.

അവൻ അനിയത്തിയുടെ പൂവമ്പഴം പോലുള്ള നഗ്ന മേനിയിലേക്ക് കയറിക്കിടന്ന് കുണ്ണ പിടിച്ച് പൂറ്റിലേക്കടുപ്പിച്ചു. അവളുടെ കളിച്ചപ്പിൻ ആ കനത്ത കമ്പ് വന്ന് മുട്ടിയതും ഒരു നടുക്കും അവളുടെ സിരകളിലൂടെ കടന്നുപോയി. തുടകൾ ഒന്നുകൂടി വലിച്ചകത്തിയ അവൻ കുണ്ണ പിടിച്ച് പൂർച്ചാലിലിട്ട് അമർത്തിയുറച്ചു. കുണ്ണത്തലപ്പിൽ തേൻ പുരണ്ടതും വിടവിലേക്ക് നന്നായി തിരുകിവെച്ച് ഉള്ളിലേക്കമർത്തി.

“ഹൗ..!” പൂറിതളുകൾ വികസിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് പകുതിയോളമങ്ങ് തുളഞ്ഞു കയറി.

ഭയങ്കര നീറ്റൽ! അവൾക്ക് നന്നായി വേദനിച്ചു. ഉടനെയവൾ ഇനി കയറ്റാതിരിക്കാൻ അവന്റെ നാഭിയിൽ അമർത്തിപ്പിടിച്ച്. ചേട്ടന്റെ മുഴുത്ത കുണ്ണ തന്റെ പൂറിന് ഉൾക്കൊള്ളാനാവില്ല എന്നവൾക്കുറപ്പായി. ഇപ്പോൾ തന്നെ പൂർ നിറഞ്ഞതുപോലെയാണ് തോന്നുന്നത്. അവൻ അരക്കെട്ടു മെല്ലെയൊന്ന് പൊക്കിത്താഴ്ത്തിയതും അവളിൽ നിന്നൊരു തേങ്ങലുയർന്നു.

“പതുക്കെ ചേട്ടാ... നല്ല വേദനയുണ്ട്.. എന്തൊരു വലുതാണിത്.! ” ചേട്ടന്റെ കുണ്ണ വലുതായതിൽ അവൾക്കമർഷം!

“അതെന്താടീ അവന്റേത് ചെറുതായിരുന്നോ..?” അടിക്കുന്നത് നിർത്തിവെച്ച് അവൻ ചോദിച്ചു.

“ഉം..” അവൾ മെല്ലെ മുളി.

വെറുതെയല്ല നല്ല ടൈറ്റ്.! തന്റെ ഏറ്റവും വലിയ ഭാഗ്യമാണ് ഇവളെ കളിക്കാൻ കിട്ടിയത്. അഭിജിത് കൂടുതലൊന്നും കളിച്ചിരിക്കാൻ വഴിയില്ല. ഉള്ള സമയം അവൻ വായിൽ കൊടുത്തിരിക്കാനാണ് സാധ്യത.! അല്ലെങ്കിൽ പൂറിന് ഇത്രയും ടൈറ്റ് കിട്ടില്ലായിരുന്നു.

“മോളേ പേടിക്കണ്ടാം.. ചേട്ടൻ മെല്ലെ കേറിക്കൊളാം.. ”

അവൻ രാജിയുടെ മുകളിലേക്കമർന്ന് കിടന്ന് ചുണ്ടുകളെ കടിച്ച് വലിച്ചു. അവളുടെ വായിലെ രസങ്ങളെ മുഴുവനായും വലിച്ച് കുടിച്ചു. രണ്ട് മുലകളേയും ആഞ്ഞാഞ്ഞ് കശക്കിക്കൊണ്ട് മുലത്തട്ടുകളെ വായിലിട്ട് ചപ്പി.

പിന്നെയവൻ മെല്ലെ മെല്ലെ അരക്കെട്ട് പൊക്കിയടിക്കാൻ തുടങ്ങി. കുണ്ണ അവളുടെ പുറിനകത്തേക്ക് തിങ്ങി ഞെരിഞ്ഞ് കയറിയിറങ്ങിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

രാജിയുടെ വേദന പതുകെ സുഖത്തിനു വഴിമാറി. അവൾ സഹോദരനെ കൂടുതൽ മുറുക്കിപ്പിടിച്ചു.

പൂർ അൽപം അയഞ്ഞെന്ന് തോന്നിയതും അവൻ മുക്കാൽ ഭാഗത്തോളം ഉള്ളിലേക്ക് കയറ്റി. കാമവികാരത്താൽ ഞെളിപിരി കൊള്ളുന്ന അവൾ സംഗതി അറിഞ്ഞില്ല! ആ വഴുവഴുപ്പാർന്ന ഇറുക്കമുള്ള പൂറ്റിൽ അവന്റെ കുണ്ണ ദ്രുത ഗതിയിൽ തന്നെ ചലിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

പുറുനിറഞ്ഞ് കുണ്ണ കയറിയിറങ്ങുന്നതിന്റെ സുഖം അനുഭവിച്ചുകൊണ്ടവൾ അവന്റെ കഴുത്തിൽ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു. അടിയുടെ സ്പീഡ് കൂടിയപ്പോൾ അവൾ കാലുകൾ ഒന്നുകൂടി വിടർത്തിവെച്ചു കൊടുത്തു. കൂടുതൽ സൗകര്യം കിട്ടിയ അവൻ ആഞ്ഞാന്ന് തള്ളിയപ്പോൾ കുണ്ണ മുഴുവനായും പുറിനുള്ളിലായി. അവളൊന്ന് വിമ്മിഷ്ടപ്പെട്ടെങ്കിലും പെട്ടെന്ന് തന്നെ അവളതിനോട് പൊരുത്തപ്പെട്ടു. അവൻ ആഞ്ഞടിക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ അവൾ സ്വർഗം കണ്ടു തുടങ്ങി..

“എന്റെ പൊന്നേട്ടാ... ഹാ.. എന്തൊരു സുഖം.. ഹൂ...” അറിയാതെ അവൾ കുവിപ്പോയി!

അതോടെയവൻ അവളുടെ മുകളിൽ നിന്നുയർന്ന് ഇരുവശത്തും കൈകൾ കുത്തി ആഞ്ഞടിച്ചു. ആ ഉലച്ചിലിൽ തുള്ളിത്തുള്ളുമ്പുന്ന മുലക്കൂടങ്ങൾ ഹരമുള്ള കാഴ്ചയായിരുന്നു. അവളുടെ പൂറ്റിൽ പുതിയ ഓളങ്ങളും പുതിയ ആഴങ്ങളും തീർത്ത് അവന്റെ കുണ്ണ വളരെ വേഗത്തിൽ കയറിയിറങ്ങിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

“പ്ലക്.. പ്ലക്.. പ്ലക്..” പുറിന്റെ മർമ്മരങ്ങൾ അവന്റെ കാതിനു കൂളിരായി ഉച്ചത്തിൽ മുഴങ്ങി.

“എന്തൊരു ടൈറ്റാടീ നിന്റെ പൂർ.. ഹൊ എന്തൊരു സുഖം!” അവൻ പറയാതിരിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല.

ആ ഇറക്കമുള്ള വെണ്ണപ്പുറ്റിൽ കടവരെ കയറുന്ന മട്ടിൽ അവൻ ആഞ്ഞടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. താഴേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ കുണ്ണയുടെ കടലാശം അവളുടെ വീർത്തുന്തിയ പ്രതലത്തിൽ ചെന്ന് മുട്ടുന്ന ത്രസിപ്പിക്കുന്ന കാഴ്ചയാണവൻ കണ്ടത്.

അതവനിൽ ഒരു പ്രത്യേക ആവേശം നിറച്ചു. അവളുടെ തുടകൾ ഒന്നുകൂടി വലിച്ചകത്തി കയറിയത് പോരാ എന്ന മട്ടിൽ ആഞ്ഞാഞ്ഞടിച്ചു.

പുറിന്റെ അടിത്തട്ടിൽ കുത്തിയപ്പോഴെല്ലാം മിന്നൽ പിണരുകൾ പാഞ്ഞെങ്കിലും അരക്കെട്ടിലെ സുഖം കൂടി വരുന്നതിനാൽ അവളത് കാര്യമാക്കിയില്ല. ഇന്നേവരെ കിട്ടാത്ത സുഖമാണ് കിട്ടിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. മേനിയിലെ ഓരോ രോമകുപങ്ങളിലും പൊട്ടിത്തരിപ്പ് പെരുകിയപ്പോൾ വികാരമൂർച്ഛയുടെ തള്ളിച്ചയിൽ സർവ്വവും വിസ്മരിച്ച് ചേട്ടന്റെ കൈ പിടിച്ച് മുകളിലേക്ക് വലിച്ചിട്ടവൾ വരിഞ്ഞു മുറുക്കി.. അവളുടെ നഖങ്ങൾ അവന്റെ പുറത്ത് ചിത്രങ്ങൾ വരക്കുമ്പോൾ താഴെ അവന്റെ ചന്തി അതിവേഗം ചലിക്കുകയായിരുന്നു. അവളൊരു ദീർഘശ്വാസമെടുത്ത് കൈകൾ ബെഡ്ഡിലേക്ക് മലർത്തിവെച്ച് തളർന്ന് കിടന്നു...

അവളുടെ വെടി തീർന്നെന്ന് മനസ്സിലായതും അവൻ എണീറ്റ് അവളെ കമിഴ്ത്തിക്കിടത്തി. തുടകൾ അകത്താണെന്നും നിന്നില്ല. അവളുടെ പുറത്തേക്ക് വലിഞ്ഞു കയറിയ അവൻ ഇടതൂർന്ന തുടയിടുക്കിലേക്ക് കുണ്ണ ആഞ്ഞമർത്തി!. പിന്നിലൂടെ പുറിനുള്ളിലേക്കു തന്നെ കുണ്ണ നുഴഞ്ഞു കയറി. ഇരുവശത്തും കൈകൾ കുത്തി ആവേശത്തോടെ ആഞ്ഞടിച്ചു.

ഹൊ... അവളുടെ പതുപതുപ്പുള്ള ചന്തിയിൽ നാഭി ചെന്നിടിക്കുന്ന ഒരു സുഖം!. താഴേക്ക് നോക്കിയതും ഓളം വെട്ടുന്ന വെണ്ണക്കുണ്ടി കണ്ട് അവനു സഹിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. അവൻ ആഞ്ഞാഞ്ഞടിച്ചു. പുറ്റിൽ നിന്നുള്ള പ്ലക് പ്ലക് ശബ്ദത്തോടൊപ്പം ചന്തിയിൽ നാഭി ചെന്നിടിക്കുന്ന ഡ്രം മ്യൂസിക് കൂടി ചേർന്നതോടെ തട്ടുപൊളിപ്പൻ ഡപ്പാം കുത്തിനത് വഴിമാറി.

“ചേട്ടാ ഒന്നു പതുക്കെ... അമ്മ ഉണരു...” കട്ടിലിന്റെ കരച്ചിലുകൂടി ഉച്ചത്തിലായതോടെ അവൾ ഓർമ്മിപ്പിച്ചു.

പക്ഷെ, ആദ്യമായി കിളുന്ന് പുറം കിട്ടിയ കുണ്ണയുണ്ടോ വെറുതെയിരിക്കുന്നു. അതും വെള്ളം പോകാറായ സമയത്ത്!!! പുരിന്റെ ആഴം കൂട്ടാൻ ശ്രമിച്ചുകൊണ്ടവൻ ശക്തമായി തന്നെ ഉള്ളിൽ കയറിയിറങ്ങി. അരക്കെട്ടിലേക്ക് സുഖം പെരുത്ത് വന്നതും അവൻ പറന്നടിക്കുകയായിരുന്നു...

ഇന്ന് കട്ടിലു പൊളിഞ്ഞതു തന്നെ എന്നവൾ ഉറപ്പിച്ച് ചേട്ടന്റെ ആക്രാന്തം മുത്ത താഡനം ചന്തിയിൽ ഏറ്റുവാങ്ങി തലയിണയിൽ മുഖം പൂഴ്ത്തിക്കിടന്നു..

“ഹാ...” അവന്റെ വായിൽ നിന്നൊരു ശബ്ദമുതിർന്നു.

നാലഞ്ചടി കൂടി ആഞ്ഞടിച്ച് അവളുടെ പുറത്തേക്കമർന്ന് കിടന്ന് കക്ഷങ്ങൾക്കിടയിലൂടെ കയ്യിട്ട് മൂലകൾ അമർത്തി ഞെരിച്ചു. പുരിന്റെ അടിത്തട്ടിലെത്തിയ കുണ്ണ വെട്ടി വെട്ടി വിറച്ചു. ചീറ്റിത്തരിച്ചു അവളുടെ പുരിനുള്ളിലേക്ക്... വിലക്കപ്പെട്ട കനിക്കാണ് കൂടുതൽ രൂചിയെന്ന് അവൻ ആദ്യമായി അറിയുന്ന നിമിഷങ്ങളായിരുന്നു അത്!! മുഴുവൻ പാലും അവളുടെ പുരിന്റെ ആഴങ്ങളിലൊഴിച്ചു കൊടുത്ത് അവളുടെ പുറത്തു തന്നെ അവൻ തളർന്ന് കിടന്നു.

കുതിപ്പുകളും കിതപ്പുകളും നിലച്ചു. പുറത്ത് മഴയുടെ ഇരമ്പലും നിലച്ചു. എന്നിട്ടും, രാജിയുടെ പുറ്റിൽ നിന്നും പാലൊഴുകുന്നത് മാത്രം നിലച്ചില്ല. അത് തുടർന്നു കൊണ്ടേയിരുന്നു..

ഇവളുടെ മുകളിലിങ്ങനെ കിടക്കാൻ തന്നെ എന്തൊരു സുഖം.. രാജേഷിന് എണ്ണിക്കാനേ തോന്നിയില്ല. എങ്കിലും തളർച്ച മാറിയപ്പോൾ അവൻ മുകളിൽ നിന്നിറങ്ങിക്കിടന്നു.

അതോടെ അവൾ മലർന്ന് കിടന്നു കൊണ്ട് ചേട്ടന്റെ ലുങ്കിയെടുത്ത് നന്നായി പുറം തുടച്ചു. തുടച്ചിട്ടും തുടച്ചിട്ടും തീരുന്നില്ല. എന്തൊരമാണ് ചേട്ടൻ അടിച്ചൊഴിച്ചത്..

അവൾ തുടക്കുന്നതും നോക്കി കൗതുകത്തോടെ കിടക്കുകയായിരുന്നു രാജേഷ്. രാജി ചേട്ടന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.

ചേട്ടൻ ഇപ്പോൾ നല്ല മുഡിലാണ്. ഇപ്പോൾ പറഞ്ഞാൽ കാര്യം നടക്കും! അവൾ ചേട്ടന്റെ നെഞ്ചിൽ കൈ വെച്ചുകൊണ്ട്, താനും അഭിജിത്തും തമ്മിൽ വർഷങ്ങളായി അടുപ്പത്തിലാണെന്നുള്ള സത്യം തുറന്ന് പറഞ്ഞു.

“ചേട്ടൻ ഞങ്ങളുടെ കല്യാണം നടത്തിത്തരണം.. എനിക്ക് അഭിയേട്ടനെ ഒരിക്കലും മറക്കാൻ കഴിയില്ല..”

“കല്യാണമോ..? നിനക്കത്ര വയസ്സായിന്നാ നിന്റെ വിചാരം!” അവൻ ചിരിച്ചുപോയി.

“പതിനേഴ്.. ഒരു കൊല്ലം കൂടി കാത്തിരുന്നാൽ പോരേ..?”

“പതിനേഴോ..?” അവന്റെ മുഖത്ത് വിസ്മയം!

“ചേട്ടന് കൂടുപ്പിറപ്പായി ഞാൻ മാത്രമല്ലേയുള്ളൂ.. എന്നിട്ടും എന്റെ ബർത്ത്ഡേ പോലും ചേട്ടനോർമ്മയില്ല.. അന്ന് അമ്മ പായസം ഉണ്ടാക്കിയിരുന്നു.. അത് കൂടിച്ചതെങ്കിലും ഓർക്കുന്നുണ്ടോ..?”

അച്ചൻ മരിച്ചതിൽ പിന്നെ തന്റെ ബർത്ത്ഡേ തന്നെ താൻ ഓർത്തിട്ടില്ല. പിന്നെയാണ് അനിയത്തിയുടെ ബർത്ത്ഡേ..!

“അഭിയേട്ടൻ എന്നെയല്ലാതെ മറ്റാരെയും കല്യാണം കഴിക്കില്ല, എനിക്കുറപ്പാണ്.” അവളുടെ വാക്കുകൾ ദൃഢമായിരുന്നു.

“എടീ കാര്യം കാണാൻ ആണുങ്ങൾ അങ്ങിനെ പലതും പറയും.. നിന്നേപ്പോലുള്ള പൊട്ടികൾ അതെല്ലാം വിശ്വസിച്ചു കാലകത്തി കൊടുക്കുകയും ചെയ്യും..!”

“ഇല്ലേട്ടാ.. അഭിയേട്ടൻ എന്നെ ചതിക്കില്ല.”

അവളുടെ മുഖത്തെ ആത്മവിശ്വാസം കണ്ടപ്പോൾ അവനെന്തോ ഒരു കുറ്റബോധം തോന്നി.

“അവനെ ആത്മാർത്ഥമായി പ്രണയിക്കുന്ന നിനക്ക് ചേട്ടൻ നിന്നെ ചെയ്തതിൽ വിഷമമുണ്ടോ മോളേ..?”

“ഇല്ലേട്ടാ.. ചേട്ടനൊന്ന് ചെയ്തെന്ന് കരുതി തേഞ്ഞുപോകുന്ന സാധനമൊന്നുമല്ലല്ലോ.. പക്ഷേ, വിസ്കാരം കൂടുമോന്നാ എന്റെ പേടി!” അവളും പറഞ്ഞ് ചിരിച്ചു. തന്റെ ഏതാഗ്രഹവും സാധിച്ചു തരുന്ന ചേട്ടനെ അവൾക്ക് ജീവനായിരുന്നു. ചേട്ടൻ അനുവദിച്ചില്ലെങ്കിൽ അഭിജിത്തുമായുള്ള ബന്ധം പോലും അവൾക്ക് ഉപേക്ഷിക്കേണ്ടിവരും..!

രാജേഷ് അല്പനേരം ചിന്തിച്ച് കിടന്നു. അവനിഷ്ടമാണെങ്കിൽ കെട്ടിച്ചു കൊടുക്കുന്നതിൽ കുഴപ്പമൊന്നുമില്ല. ജോലിയുള്ളവനാണവൻ. നല്ല കുടുംബവുമാണ്. എന്നാലും താലികെട്ടുന്നതിനു മുൻപ് സീലു പൊട്ടിച്ചു അവനെ അങ്ങിനെയങ്ങ് വെറുതെ വിട്ടാൽ ശരിയാവില്ല! അവൻ രാജിയുടെ നേരെ തിരിഞ്ഞ് കിടന്നു.

“ശരി ഞാൻ സമ്മതിക്കാം.. പക്ഷേ.. അതിനു മുൻപ് നീയെനിക്കൊരു ഉപകാരം ചെയ്തു തരണം.”

രാജി അതൊന്നാണെന്നുള്ള ആകാംഷയിൽ ചേട്ടന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.

“അവന്റെ അനിയത്തിയുണ്ടല്ലോ ശ്യാമ.. അവളെ നീ എനിക്കൊന്ന് സൈസാക്കി തരണം..! നിന്റെ ഏറ്റവും വലിയ കുട്ടുകാരിയാണല്ലോ അവള്.. നീ വിചാരിച്ചാൽ അതു നടക്കും..! അങ്ങിനെ ചെയ്താൽ നിന്റെ അഭിരുചി നന്നെ ഇഷ്ടമാണെങ്കിൽ ആരെതിർത്താലും നിങ്ങളുടെ കല്യാണം ഞാൻ നടത്തിത്തരും.”

“സൈസാക്കി തരണം എന്നുവെച്ചാ.. ചേട്ടനവളെ പ്രേമിക്കാനാണോ..?”

“പ്രേമം മണ്ണാങ്കട്ട.. എനിക്കവളെ ഒരുവട്ടമെങ്കിലും ഒന്ന് പണ്ണണം.. അത്രമാത്രം..!”

അവളൊന്നും മിണ്ടിയില്ല, അവൾ ചിന്തിക്കുകയായിരുന്നു. ശ്യാമ നല്ല വികാരമുള്ള കുട്ടത്തിലാണ്. താനും അവളും കൂടി അല്ലറ ചില്ലറ നക്കൽ പരിപാടികളൊക്കെ നടത്തിയിട്ടുണ്ട്. പക്ഷേ, ഒരാണിനേയും അവളിതുവരെ ദേഹത്ത് തൊടിച്ചതായി അറിയില്ല. അവൾക്കതിനുള്ള ധൈര്യമില്ല എന്നതാണ് വാസ്തവം. തന്റെ ചേട്ടനോടവൾ നല്ല പ്രിയായിട്ടാണ് ഇടപഴകാറുള്ളത്. ഉ.. ഒന്നു ശ്രമിച്ചു നോക്കാം.

“ഞാൻ ശ്രമിക്കാം..” അവൾ പറഞ്ഞു.

അത് കേട്ടതും സന്തോഷം സഹിക്കവെയ്യാതെ അവനവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് കട്ടിലിലൂടെ ഉരുണ്ട് മറിഞ്ഞു. ശ്രമിക്കാം എന്നവൾ പറഞ്ഞാൽ സംഗതി നടക്കുമെന്നവനുറപ്പായിരുന്നു. രണ്ടും തമ്മിൽ അത്രയും നല്ല കൂട്ടാണ്. കട്ടില് ശക്തമായി കുലുങ്ങാൻ തുടങ്ങി.

“നിർത്തി ചേട്ടാ.. അമ്മ ഉണരും.. പൊന്നുമക്കൾ രണ്ടുംകൂടി ജനിച്ച വേഷത്തിൽ കിടന്ന് ഉരുളുന്നത് കാണും.. ചേട്ടൻ വാതിലു കുറ്റിയിട്ടായിരുന്നോ?”

അവൻ തലയിൽ കൈ വെച്ചുപോയി.! അങ്ങനെയൊന്ന് അവന്റെ ചിന്തയുടെ ഏഴയലത്ത് പോലും ഇല്ലായിരുന്നു. അവൻ ചാടിയിറങ്ങി വാതിൽ കുറ്റിയിട്ടു. ആശ്വാസത്തോടെ തിരിഞ്ഞപ്പോഴാണ് അവൾ ചുരിദാർ കയ്യിലെടുക്കുന്നത് കണ്ടത്.

പിന്നെയവൻ നോക്കിയത് തന്റെ കമ്പിയായ കുണ്ണയിലേക്കാണ്. അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ഉരുണ്ടപ്പോൾ തന്നെ അവൻ വിശ്വരൂപം പ്രാപിച്ച് കഴിഞ്ഞിരുന്നു. അവൻ കുണ്ണ പിടിച്ചൊന്ന് തഴുകിയിട്ട് കട്ടിലിലേക്ക് കയറി ചുരിദാർ പിടിച്ചു വാങ്ങി താഴേക്കൊരേറുകൊടുത്തു. എന്നിട്ടവൻ അവളെ മലർത്തിക്കിടത്തി 69 മോഡലിൽ അവളുടെ ദേഹത്തേക്ക് കയറിക്കിടന്നു.

“ഒന്ന് ഊമ്പിത്താടി. നിന്റെ കുഴലുത്ത് സൂപ്പറാണ്.”

അവളുടെ ചുണ്ടിൽ മുട്ടിയത് ചേട്ടന്റെ ഉണ്ടകളായിരുന്നു. അവളാ രണ്ട് ഉണ്ടകളും വായിലിട്ട് നുണഞ്ഞു. പുറം നക്കാനായി നാവ് നീട്ടിയ അവൻ സുഖം കൊണ്ട് പുളഞ്ഞ് മുഖമുയർത്തിപ്പോയി.! രമണിച്ചേച്ചി പോലും ചെയ്യാത്ത കാര്യമാണ് സ്വന്തം അനിയത്തി ചെയ്യുന്നത്.! ഹൗ..! അവളേയുമൊന്ന് നന്നായിട്ട് സുഖിപ്പിക്കാം.. അവൻ വിരലുകൊണ്ട് പുറിതളുകൾ വിടർത്തിപ്പിടിച്ച് കത്ത് ഉറുഞ്ചി വലിച്ചു.

ആ ഒറ്റ നിമിഷം കൊണ്ട് ദേഹം വീണ്ടും ചൂടുപിടിച്ച അവൾ ഉണ്ടകൾ വായിൽ നിന്ന് മോചിപ്പിച്ച് കുണ്ണ പിടിച്ചു വായിലേക്ക് കയറ്റി ഊമ്പി വലിച്ചു. രണ്ടുപേരും മത്സരിച്ച് പുറം കുണ്ണയും ചപ്പിക്കൊണ്ടിരുന്നു. അവളുടെ വായ കഴച്ചപ്പോഴാണ് അവൾ ചേട്ടന്റെ കുണ്ണയെ മോചിപ്പിച്ചത്.

അതോടെയവൻ തിരിഞ്ഞു കിടന്ന് അവളുടെ തുടകൾ രണ്ടും വലിച്ചകത്തി പൂറ്റിലേക്ക് വീണ്ടും കുണ്ണയടുപ്പിച്ചു. കൊഴു കൊഴാനിരിക്കുന്ന മാംസ ഭജങ്ങൾക്കിടയിലേക്ക് കുണ്ണ നന്നായി തിരുകിവെച്ച് ആഞ്ഞമർത്തി.

അവളുടെ നനഞ്ഞൊലിക്കുന്ന പുറിന്റെ അടിത്തട്ടിൽ ചെന്ന് കുത്തിയിട്ടും അവൾക്ക് പ്രശ്നമൊന്നും തോന്നിയില്ല.

അവളുടെ ഇരുവശത്തും കൈകൾ കുത്തിയവൻ ആഞ്ഞടിച്ചു തുടങ്ങി. കുണ്ണ ദ്രുതഗതിയിൽ അവളുടെ വെണ്ണപ്പുറ്റിൽ ചലിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

“പ്ലീ.. പ്ലീ.. പ്ലീ..” നനഞ്ഞൊലിക്കുന്ന പുറ്റിൽ നിന്നും ചെളിയിൽ കല്ലു വീഴും പോലെയുള്ള ശബ്ദമാണുതിർന്നത്.

കമിഴ്ത്തിയും മലർത്തിയും ഇട്ട് ഇരുപത് മിനിട്ടോളം അവൻ അനിയത്തിയുടെ തളിർ മേനിയിൽ തകർത്താടി. അവസാനം അവളുടെ മുകുളിലേക്ക് വീണവൻ വരിഞ്ഞു മുറുക്കി സഞ്ചിയിൽ ബാക്കിയുള്ളതും കൂടി അവളുടെ പുറിന്റെ ആഴങ്ങളിൽ നിക്ഷേപിച്ചു. ഏറെ നേരമവൻ അവളുടെ പുറത്ത് കിടന്ന് കിതച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.

ഇത്തവണ അവൻ മുകുളിൽ നിന്നിറങ്ങിക്കിടന്നതും രാജി വേഗം എണീറ്റ് ഡ്രസ്സ് ധരിച്ചു. ഇനിയും ഇവിടെ കിടന്നാൽ ചേട്ടൻ ഇനിയും പിടിച്ച് പണ്ണും.! അതോടെ രാവിലെ എണീക്കുന്ന കാര്യം കഷ്ടത്തിലാകും. ഇപ്പോൾ തന്നെ ദേഹം മുഴുവൻ ഒടിഞ്ഞു നൂറുങ്ങുന്ന പോലെയാണ് വേദന.! എന്തൊരു ശക്തിയാണ് ചേട്ടന്റെ കൈകൾക്ക്.!

തളർന്ന് കണ്ണുകൾ അടച്ചു കിടക്കുന്ന ചേട്ടന്റെ ചെവികവൾ പിടിച്ചു. അവൻ കണ്ണുകൾ തുറന്നു.

“ചേട്ടൻ രണ്ടു തവണയും പാല് മുഴുവൻ ഉള്ളിലേക്കാ വിട്ടത്, എന്തെങ്കിലും കുഴപ്പമുണ്ടാകുമോ എന്ന് ചിന്തിച്ചതു പോലുമില്ല ചേട്ടൻ.”

അവനത് കേട്ട് ചിരിച്ചു.

“കുഴപ്പമുണ്ടായാൽ ഏറ്റെടുക്കാൻ ആളുണ്ടല്ലോ.. പിന്നെയെന്താടി പ്രശ്നം.?”

“ആർ.?”

“നിന്റെ അഭിരുചി.. അല്ലാതാരാ..”

അവൾ കണ്ണുമിഴിച്ചു.

അവളുടെ ഭാവം അവനു വല്ലാതെ രസിച്ചു.

“പേടിക്കേണ്ടടീ.. നാളെ രാവിലെ തന്നെ മരുന്ന് വാങ്ങിത്തരാ.. നിനക്കെന്നാ പിരീഡ് തുടങ്ങുന്നേ..?” അവൻ തിരക്കി.

“മൂന്ന് ദിവസം കൂടിയുണ്ട്.”

“അപ്പോ ഒന്നും കഴിക്കേണ്ടതില്ല.. ഇനിമുതൽ ഡയ്ലി കഴിക്കുന്ന മരുന്ന് മേടിക്കാം.. അതാകുമ്പോ ചിലവും കുറയും.. ഇരുപത്തിയൊന്ന് ദിവസം കഴിച്ചാൽ മതി..”

“ചേട്ടനിതൊക്കെ ആർക്കാ വാങ്ങിച്ചു കൊടുത്തിട്ടുള്ളത്?” അവളുടെ മുഖത്ത് സംശയം!

“പിന്നേ.. നിന്റെ അഭിരുചി മാത്രമേ പണ്ണാനറിയൂ.. ഒന്ന് പോടീ.. രണ്ടു പേരെ കളിച്ചിട്ടുണ്ട്.. ഇപ്പോഴും കളിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു.. അതിലൊരുത്തിക്ക് തുടക്കത്തിൽ ചെറു പിടിച്ചു.. ഭർത്താവാനെങ്കിൽ ഗൾഫിലും! മരുന്ന് കൊടുത്താ കലക്കിയത്.”

“നമ്മുടെ സൈനാത്ത്.” അവൾ പെട്ടെന്ന് പറഞ്ഞു. അയൽവാസി സൈനബയുമായുള്ള ചേട്ടന്റെ ഇരിപ്പുവശം അത്ര ശരിയല്ലെന്ന് അവൾക്ക് തോന്നിയിട്ടുണ്ട്.

അവൻ ചിരിച്ചു.

“കൊച്ചുകളോ.. എന്റെ സംശയം ശരിയായിരുന്നു..” അവൾ ചേട്ടന്റെ മുക്കിൽ പിടിച്ച് കശക്കി. “ആട്ടെ ആരാ മറ്റേ കക്ഷി?”

“മേസ്സീരിയുടെ ഭാര്യ.”

“സ്വന്തം ഗുരുവിന്റെ ഭാര്യ!” രാജി മുക്കത്ത് വിരൽ വെച്ചു.

“മേസ്സീരി മാത്രമല്ല, രമണിച്ചേച്ചിയും എന്റെ ഗുരുവാണ്.. കാര്യകലയിലെ ഗുരു!”

ചേട്ടനെന്തോ പഴയ കാര്യം അയവീരക്കുന്നതായി തോന്നിയതും അവൾ പെട്ടെന്നെന്നീറ്റു. രമണിച്ചേച്ചിയെ ആദ്യമായി പണ്ണിയത് ഓർക്കുകയാവും..! കുണ്ണയെങ്ങാനും പൊങ്ങിയാൽ വീണ്ടും കിടന്ന് കൊടുക്കേണ്ടി വരും..! അവൾ നടക്കുന്നൊരുങ്ങിയതും രാജേഷ് അവളുടെ കയ്യിൽ പിടിച്ചു.

“നീയെങ്ങോട്ടാടീ പോകുന്നേ.. നമുക്കിന്ന് കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ഉറങ്ങാമെടീ.. അമ്മ എണീക്കുന്നതിനു മുൻപേ അലാരം വെച്ച് എണീക്കാം.” അവൻ പറഞ്ഞു.

“അയ്യട നല്ല പൂതി.. നിലാവുണ്ടെന്ന് കരുതി നേരം വെളുക്കുവോളം കക്കരുത്.” അവൾ ചേട്ടന്റെ കവിളിൽ സ്നേഹത്തോടെ ഒരു ചുംബനവും കൊടുത്ത് പിടി വിടീച്ച് വാതിൽക്കലേക്ക് നടന്നു.

“ഓ.. നിനക്ക് പിന്നെ പകല് കക്കുന്നതാണല്ലോ ഇഷ്ടം..!” അവൻ അനിയത്തിയെ ഒന്ന് വാരി.

അതു കേട്ടതും രാജി തിരിഞ്ഞു നിന്നു.

“ഇനി ഞാൻ പകല് കക്കുന്നെങ്കിൽ അത് സ്വന്തം വീട്ടിൽ നിന്ന് തന്നെയായിരിക്കും..!”

അതവൻ വല്ലാതെയങ്ങ് ഇഷ്ടപ്പെട്ടു. അവൻ എണീറ്റ് അവളെ പിടിക്കാൻ നിന്നതും അവൾ വാതിൽ തുറന്ന് ഓടി രക്ഷപ്പെട്ടു.

തലയണ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ഉറങ്ങാൻ കിടക്കുമ്പോൾ അവന്റെയുള്ളിൽ അനിയത്തിയായിരുന്നില്ല, അവളുടെ അഭിക്രുട്ടന്റെ അനിയത്തി ശ്യാമയായിരുന്നു. അവളുടെ ചന്തി കവിഞ്ഞു കിടക്കുന്ന കാർകുന്തലായിരുന്നു. പരൽമീനുകളേപ്പോലെ എപ്പോഴും ഇളകിക്കളിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന സുന്ദരമായ മിഴികളായിരുന്നു. ചെഞ്ചായം തേക്കാതെ തന്നെ സിന്ദൂരത്തിന്റെ വർണ്ണമുള്ള സദാസമയം മന്ദഹാസം തങ്ങി നിൽക്കുന്ന ആ ചെഞ്ചൊടികളായിരുന്നു. അവയിലെ തേൻ കിനിഞ്ഞ് നിൽക്കും പോലുള്ള നനവായിരുന്നു. മൊത്തത്തിൽ വെളുത്ത് കൊലുന്നനെയുള്ള അവളുടെ സുന്ദരമായ മേനിയഴകായിരുന്നു.

പതുക്കെ പതുക്കെ നിദ്രാദേവി അവനെ മാടി വിളിച്ചു.

രാവിലെ മേസ്സീരിയുടെ ഫോൺ കോളാണവനെ ഉണർത്തിയത്. ചായകുടി കഴിഞ്ഞതും സൈറ്റിന്റെ പ്ലാനുമായി അവൻ മേസ്സീരിയുടെ വീട്ടിലേക്ക് പുറപ്പെട്ടു. വഴിയിൽ വെച്ചുതന്നെ നാരായണേട്ടനെ കണ്ടതിനാൽ രമണിച്ചേച്ചിയെ കാണാനുള്ള അവന്റെ മോഹം അസ്തമിച്ചു. അവനെ സംബന്ധിച്ച്, വീട്ടിൽ പാൽപായസം കിട്ടിയാൽ പോലും മറക്കാൻ കഴിയുന്നതല്ല രമണിയെന്ന പഴങ്കത്തി.! തിരുവോണ നാളായിട്ട് ഒന്ന് നേരിൽ കാണാതിരുന്നാൽ ശരിയാകില്ല. വൈകുന്നേരം പോകാം..

ഉച്ചക്ക് സദ്യ ഉണ്ട് കഴിഞ്ഞ് പായസം കുടിക്കുന്നതിനിടയിൽ അവൻ രാജിയോട് പറഞ്ഞു.

“അമ്മ കുറച്ചു കഴിഞ്ഞാൽ തറവാട്ടിലേക്ക് പോകും.. നീ പോകരുത്.”

ഈ ചേട്ടന്റെ ഒരു കൊതി! രാത്രി കളിച്ചാൽ പോരേ..? അവൾ അമ്മ കാണാതെ ചേട്ടന്റെ കൂണ്ണയിലൊന്ന് തടവിയിട്ടാണ് അവിടെ നിന്ന് പോയത്.

അമ്മ പോയതും അവൻ വാതിലടച്ച് കുറ്റിയിട്ട് രാജിയുടെ മുറിയിലേക്ക് നടന്നു. വാതിൽ തുറന്ന് അകത്ത് കേറിയപ്പോ രാജിയില്ല. അവൻ അടുക്കളയിലും പുറത്തുമൊക്കെ നോക്കി. അവളെ കാണാനില്ല. ഇനി താൻ കാണാതെ അവൾ അമ്മയോടൊപ്പമെങ്ങാനും പോയോ..? അവൻ നിരാശയോടെ റ്റിവി കാണാനിരുന്നു.

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞതും കോളിംഗ് ബെൽ ശബ്ദിച്ചു. എണീറ്റ് ചെന്ന് വാതിൽ തുറന്നതും അവന്റെ കണ്ണുകൾ വിടർന്നു.! മനസ്സിൽ ഒരുമിച്ച് രണ്ട് ലഡു പൊട്ടി!! രാജിയോടൊപ്പം ശ്യാമ!!

അവൻ വാതിൽ മുഴുവനായി തുറന്നുവെച്ച് ഒതുങ്ങി നിന്നു. മെറുൺ നിറത്തിലുള്ള പട്ടു പാവടയയും കുപ്പായവുമണിഞ്ഞ്, കണ്ണിനു കുളിരായി ശ്യാമ രാജിയോടൊപ്പം അകത്തേക്കു കയറി. അവനെയൊന്ന് മൈൻറ് പോലും ചെയ്യാതെ രണ്ടുപേരും നേരെ രാജിയുടെ മുറിയിലേക്കാണ് പോയത്.

ശ്യാമയേയുംകൊണ്ട് മുറിയിലേക്ക് കയറിയ രാജി വാതിൽ അടക്കുന്നതിനിടയിൽ തല വെളിയിലേക്കിട്ട് അവനോട് അഞ്ചു മിനിടെന്ന് കൈ കൊണ്ട് ആംഗ്യം കാണിച്ചു. എന്നിട്ട് ഒന്ന് കണ്ണിറുക്കിയിട്ട് ഒരു കള്ളച്ചിരിയും കൂടി സമ്മാനിച്ചാണവൾ വാതിലടച്ചത്.

വർദ്ധിച്ച സന്തോഷത്തോടെ അവൻ വീണ്ടും റ്റിവിയുടെ മുന്നിൽ ചെന്നിരുന്നു.

പത്ത് മിനിറ്റോളം കഴിഞ്ഞു. അവൻ ഇടയ്ക്കിടക്ക് രാജിയുടെ വാതിലിലേക്ക് ശ്രദ്ധിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. വൈകാതെ വാതിൽ തുറക്കപ്പെട്ടു. രാജി പുറത്തിറങ്ങി അവന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു.

“ചേട്ടാ.. ഞാനവൾക്ക് നല്ലൊണം നക്കിക്കൊടുത്ത് ചുടാക്കി നിർത്തിയിരിക്കുകയാ.. ചേട്ടൻ ചെല്ലൂ.”

അവൻ സന്തോഷം കൊണ്ട് മതിമറന്നു. അനിയത്തിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ചന്തിയിൽ പിടിച്ച് പൊക്കി വട്ടം കറങ്ങി. നിലത്തു നിർത്തിയ അവളെ കവിളിൽ ഉമ്മവെച്ച് കീഴ്ചുണ്ട് വായിലാക്കി വലിച്ചുവലി. ശ്യാമയുടെ പൂർത്തേനിന്റെ രുചി അവന്റെ നാവറിഞ്ഞു. അവൻ അവളെ വിട്ട് റൂമിലേക്ക് നടക്കാനൊരുങ്ങിയതും രാജി അവന്റെ കയ്യിൽ പിടിച്ചു.

“പിന്നെ.. ചേട്ടാ.. സൂക്ഷിക്കണം.. അവൾ ആദ്യമാ..”

അതും കൂടി കേട്ടതോടെ തന്റെ ഹൃദയം ഇപ്പൊ പൊട്ടുമെന്ന് അവനു തോന്നി. അവൻ രാജിയുടെ കൈ വിടുവിച്ചു.

ചെറിയ പുറാണവളുടേത്. അത് കീറിപ്പൊളിയാതിരുന്നാൽ മതിയായിരുന്നു. ചേട്ടന്റെ പോക്ക് നോക്കിനിന്ന രാജി ആത്മാർത്ഥമായി പ്രാർഥിച്ചു.

അകത്തേക്ക് കടന്നതും അവനെ കണ്ട ശ്യാമ ബെഡ്ഡിൽ നിന്നും എണീറ്റ് നിന്നു.

വാതിലടച്ച് കുറ്റിയിട്ട് തിരിഞ്ഞ അവൻ അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിയതും അവൾ തല കുനിച്ച് നാണിച്ച് നിന്നു.

വർദ്ധിച്ച ഹൃദയമിടിപ്പോടെ അവൻ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു. ആക്രാന്തം കാണിക്കരുതെന്ന് മനം മന്ത്രിച്ചതിനാൽ മെല്ലെ അവളുടെ താട പിടിച്ചുയർത്തി. അപ്പോഴുമവൾ അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിയില്ല. പതുകയെവൻ തോളിൽ കൈവെച്ച് തന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് ചായ്ച്ച് അവളെ കരവലയത്തിലൊതുക്കി. അവളൊന്ന് പുളഞ്ഞതുപോലെ അവനു തോന്നി. കവിളിൽ കവിളി ചേർത്ത് മെല്ലെയൊന്ന് ഉരസി.

ഹൊ.. ഇവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് നിൽക്കാൻ തന്നെ എന്തൊരു സുഖം! മൃദുവായി കവിളിലൊരുമ്മ കൊടുത്തു. ആദ്യമായി കിട്ടിയ ആണിന്റെ ചുംബനത്തിൽ അവൾ കോരിത്തരിച്ചുപോയി.!

“നീ എപ്പോഴും എന്നോട് സംസാരിക്കാറുണ്ടല്ലോ.. ഇപ്പൊഴെന്താടീ ഒരു നാണം.”

ഒരു ചെറു പുഞ്ചിരി അവളുടെ ചുണ്ടിൽ വിരിഞ്ഞു.

അതോടെ അവളേയും കൊണ്ടവൻ കട്ടിലിലേക്കിരുന്നു. രണ്ടു കവിളും കൈവെള്ളയിലെടുത്ത് ചുണ്ടിലൊരു ചുംബനം കൊടുത്തു. ഒരു പൊട്ടിത്തരിപ്പ് അവളുടെ മേനിയിലൂടെ കടന്ന് പോയി. മെല്ലെയവൻ കീഴ്ചുണ്ട് വായിലാക്കി നുണഞ്ഞതും അവൾ കണ്ണുകൾ കുമ്പിടിച്ചു.

മുലകൾ പിടിച്ച് ഞെരിക്കാൻ കൈകൾ തരിച്ചതും അവൻ പിടിക്കുകതന്നെ ചെയ്തു. ആർത്തി പിടിച്ച കൈകൾ മുലകളിൽ അമർന്ന് ഞെരിഞ്ഞതും അവൾ ഇക്കിളികൊണ്ട് പുളഞ്ഞു. അവന്റെ കൈ താഴേക്കിഴഞ്ഞ് അവളുടെ തുടകൾക്ക് മുകളിലെത്തി.

പട്ടുപാവാടക്ക് മുകളിലൂടെ പട്ടിനേക്കാൾ മൃദുലമായ തുടകളിൽ ഞെക്കിക്കളിക്കാൻ എന്തൊരു സുഖം! കൈ തുടയിടുക്കിലേക്കു കയറ്റിയ അവൻ സംഗമസ്ഥാനത്ത് കുറച്ചു നേരം പരതി. അവൾക്ക് ഇക്കിളിയായെന്നു തോന്നുന്നു. തുടകൾ ഇറുക്കിപ്പിടിച്ചു. അവന്റെ കയ്യാണെങ്കിൽ അതിനുള്ളിലും!. പെണ്ണ് പാൻറി ഇട്ടതായി തോന്നിയില്ല. നല്ല പതുപതുപ്പ്! രാജി ഊരി മാറ്റിയതായിരിക്കും.!

തുടകൾക്കിടയിൽ നിന്നും കൈ വലിച്ചെടുത്തവൻ പാവാട പതുക്കെ മുകളിലേക്കുയർത്തിയതും അതു തടയാനവൾ വിഫലമായൊരു ശ്രമം നടത്തി. വെളുവെളുത്ത തുടകൾ ദൃശ്യമായതും തുടകളിൽ പിടിച്ച് തഴുകിക്കൊണ്ടവൻ തുടയിടുക്കിലേക്ക് കൈ കയറ്റി പുറീനു മുകളിൽ തൊട്ടതും അവന്റെ കയ്യിലേക്ക് കുളിരടിച്ചുകേരി.!

എന്തൊരു മിനുസം! നല്ല മാർബിൾ തറയിൽ തൊട്ടതുപോലെ..! ഇന്നോ ഇന്നലെയോ വടിച്ചതാവണം.

ആ മൃഗുലതയിൽ അവൻ പതുകെ വിരലോടിച്ചു.

അൽപ്പം തുടിച്ചു നിൽക്കുന്ന പ്രതലത്തിലൂടെ വിരലോടിക്കാൻ തന്നെ എന്തു സുഖം! അവന്റെ വിരലുകൾ താഴ്വാരത്തിലേക്കിറങ്ങി. നന്നായി തേൻ ഒലിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. ആ വഴുവഴുപ്പിൽ പരതിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നതിനിടക്ക് നടുവിരൽ പെട്ടെന്ന് ഉള്ളിലേക്ക് കയറി. അവളിൽ നിന്നൊരു പിടിച്ചിലും എരിച്ചിലും ഒന്നിച്ചുവന്നു! അവൻ വിരൽ ഊരിയെടുത്ത് വായിലിട്ടുവെച്ചു. അവളത് കണ്ട് നാണിച്ചുപോയി.

തേൻ കൂടുതൽ നുകരാനുള്ള കൊതിയോടെ അവളെ കട്ടിലിലേക്ക് മലർത്തിക്കിടത്തിയ അവൻ തന്റെ ഷർട്ടുഴിച്ചു മാറ്റി. അത് കണ്ടതും ശ്യാമ കണ്ണു പൊത്തിക്കിടന്നു. അവനൊരു ചെറു ചിരിയോടെ അവളുടെ മുകുളിലേക്കമർന്നു.

കൈകൾ മുഖത്തുനിന്നും പിടിച്ചുമാറ്റി രാജേഷ് അവളുടെ ചുണ്ടിൽ മെല്ലെയൊന്ന് കടിച്ചു. സുഖമുള്ള നോവിൽ ശ്യാമയൊന്ന് പിടഞ്ഞു. മടികൂടാതെ ഇരുകൈകളും ചേർത്തവൾ അവനെ ആലിംഗനത്തിലമർത്തി. അതോടെ ഇരുവരും കട്ടിലിൽ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ഉറങ്ങു.

അവന്റെ പരിചയസമ്പന്നമായ കരവിരുതിൽ അവളുടെ പട്ടു കുപ്പായം പെട്ടെന്ന് തന്നെ അപ്രത്യക്ഷമായി.

അനാവൃതമായ വയറും പൊക്കിൾചുഴിയും അവനെ ഉന്മത്തനാക്കി. വയറിൽ ഉമ്മവെച്ച അവൻ അവിടെയൊന്നാകെ മുഖമിട്ടുറച്ചു.

കോരിത്തരിച്ചുപോയി ശ്യാമ. തെറ്റാണു സംഭവിക്കുന്നതെന്നറിയാം. എന്നാൽ ആദ്യ അനുഭവമാണ്. അതും ഹൃദ്യമായിതന്നെ!. പൊക്കിൾ ചുഴിയിൽ നാവിട്ടവൻ ചുഴറ്റിയപ്പോൾ അവൾ പുളഞ്ഞ് കുത്തിപ്പോയി.

ബ്രാക്ക് മുകുളിലൂടെ മുലകൾ പിടിച്ച് ഞെരിച്ച അവൻ ബ്രായ്ക്ക് മുകുളിലേക്ക് തുറിച്ചു നിൽക്കുന്ന മാംസളതയിൽ ചുണ്ടമർത്തി. പതുപതുത്ത ആ മുലഭാഗത്ത് നല്ല തണുപ്പ്.. നാവുകൊണ്ടൊന്ന് നക്കി. അവളൊന്ന് പുളഞ്ഞു. അവളുടെ വിരലുകൾ അവന്റെ പുറത്ത് അളളിപ്പിടിച്ചു.

അവളോടും പ്രതീക്ഷിക്കാതെ അവളുടെ നടു പിടിച്ചുയർത്തിയ രാജേഷ് ഉടനെ പിന്നിലേക്ക് കയ്യിട്ട് ബ്രായും വേർപ്പെടുത്തി.

അധികം വലുപ്പമില്ലാത്ത, മുകളിലേക്കുയർന്ന് കുമ്പി നിൽക്കുന്ന ആ വെളുത്ത മുലകൾ കണ്ടതും ഇന്നുവരെ അവയിലാരും കൈവെച്ചിട്ടില്ലെന്ന് അവനുറപ്പായി.! അവനാ ഭംഗിയുള്ള മുലകളിൽ പതുക്കെ തഴുകിപ്പിടിച്ചു.

“ഹ്!” അവന്റെ പരുക്കൻ കൈകൾ മുലകളിൽ അമർന്നപ്പോൾ അവളോന്നു കുറുകി.

തവിട്ടുനിറത്തിലുള്ള വൃത്തത്തിൽ അവൻ വിരലുകൊണ്ട് വട്ടം വരച്ചു. അതിനു നടുവിലെ ചെറിയ ഞെട്ടുകൾ പിടിച്ചവൻ ഞരടി. മുലകളിൽ അവന്റെ മുഖം അമർന്നതും അവളവന്റെ തലയിൽ തഴുകിപ്പോയി.

ഒരേണ്ണം പിടിച്ചു ഞെരിച്ചവൻ മറ്റേത് വായിലിട്ടുമ്പി. രണ്ടു മുലകളും മാറിമാറി ആർത്തിയോടെ ചപ്പി വലിച്ചു. ഇടക്ക് മുലക്കണ്ണിലവൻ കടിച്ചതും അവളവന്റെ തല ശക്തിയായി മുലയിലേക്ക് അമർത്തിപ്പിടിച്ചു. അതോടെ അവൻ വായിൽ കൊള്ളാവുന്ന അത്രയും വലിച്ചെടുത്ത് ചപ്പി വലിച്ചു. അതവൾക്ക് സഹിക്കാൻ കഴിയുന്നതിലും അപ്പുറമായിരുന്നു. അവളവന്റെ അടിയിൽ കിടന്ന് പുളഞ്ഞ് ഞരങ്ങി.

രാജേഷിന്റെ വിരലുകൾ പാവാടയുടെ ഉള്ളിലേക്കിറങ്ങിയപ്പോൾ അവളുടെ ഞരക്കത്തിനു പുതിയൊരു സ്വരമായിരുന്നു. രാജേഷ് അവളുടെ മുഖഭാവങ്ങൾ ആസ്വദിച്ചുകൊണ്ട് രതിയാരാമത്തെ മൊത്തം കൈപ്പത്തിയിലൊതുക്കി. കത്ത് അൽപം ഉള്ളിലാണെന്ന് വിരലഗ്രത്താൽ അവൻ തൊട്ടറിഞ്ഞു. അവനതിൽ ശ്രുതി മീട്ടിയതും അറിയാതെ ഏങ്ങിപ്പോയി ശ്യാമ. സർപ്പ സീൽക്കാരത്തോടെ അവളവനെ വരിഞ്ഞുമുറുകി.!

അതോടെ പാവാട അസൗകര്യമായി തോന്നിയതും രാജേഷിന്റെ വിരലുകൾ പാവാടച്ചരടിൽ പരതി.

പാവാടയുടെ കെട്ടഴിഞ്ഞു. അത് തുടകളിലൂടെ കണങ്കാലിലൂടെ പാദങ്ങളും കടന്ന് ഊർന്നുപോയത് ശ്യാമയറിഞ്ഞു. അവൾ സ്രുീ സഹജമായ നാണത്തോടെ പുറു പൊത്തിപ്പിടിച്ചു.

ശ്യാമയുടെ വെണ്ണിലാവിൻ വെണ്മയുള്ള പുമേനി കണ്ട് അവന്റെ കണ്ണുകൾ മഞ്ഞളിച്ചു.!

“ഹാ..! എന്തൊരു സൗന്ദര്യം.” അകമേ തോന്നിയത് ഒട്ടും മറച്ചുവയ്ക്കാതെ അവനവളെ പ്രശംസിച്ചു. ഒപ്പം തുടകളിലൊന്നിൽ പതിയെ ചുണ്ടമർത്തി.

“ഹ്..ഹാവു...” അവന്റെ നാവ് അവിടെ അരിച്ചരിച്ച് നടന്നപ്പോൾ അവളൊന്നു പുളഞ്ഞു “ഹു..”

“അടങ്ങ് പെണ്ണേ.. നീ സ്വർഗ്ഗം കാണാൻ കിടക്കുന്നതേയുള്ളൂ..” പറഞ്ഞിട്ടവന്റെ ചുണ്ടുകൾ ചലിച്ചത് മുകളിലേക്കായിരുന്നില്ല. പൊത്തിപ്പിടിച്ചിരിക്കുന്ന പുറവൻ മൈൻപോലും ചെയ്തില്ല. തുടയെന്നപോലെ കണങ്കാലും പാദങ്ങളും അവൻ നക്കിത്തുടച്ചു. തിരികെ വീണ്ടും പാദങ്ങൾ പിന്നിട്ട്, കണങ്കാലിലൂടെ, തുടയിലൂടെ, തുടയിടുക്കിലൂടെ അണിവയറിലേക്ക്...

“ഹൊ!” പുത്തുലഞ്ഞുപോയി ശ്യാമ.

ശരീരം ഇന്നോളം അറിയപ്പെടാത്ത മേച്ചിൽപ്പുറങ്ങളിലെത്താനും, അവിടെ ഉല്ലസിച്ചു നടക്കാനും അഭിലഷിക്കുന്നു.. അവൾ അറിയാതെ തന്നെ കൈ വലിച്ച് അവന്റെ തലയിൽ തഴുകിപ്പോയി.

ചുണ്ടുകൾ തന്റെ മൂദുലതയിൽ പുളഞ്ഞ് കളിക്കുമ്പോഴുള്ള സുഖാനുഭൂതിയിൽ മയങ്ങിപ്പോയിട്ടോ എന്തോ അവന്റെ ഇംഗിതങ്ങൾക്കെല്ലാം വിധേയയാണെന്ന മട്ടിൽ അവൾ കിടന്നു കൊടുത്തു. അത് രാജേഷിനെ സന്തോഷിപ്പിച്ചു. അടുപ്പിച്ചു വെച്ച തുടകൾ വലിച്ചകത്തി അവൻ അങ്ങോട്ട് നോക്കി.

കൊച്ചു കുട്ടികളുടേത് പോലുള്ള പൂർ.! കണ്ട് പുറത്തേക്ക് കാണാനില്ല!! ഒട്ടിപ്പിടിച്ച പൂർച്ചുണ്ടുകൾക്കിടയിൽ ഇളം റോസ് നിറത്തിലുള്ള നേർത്ത വര മാത്രം.. പൂർ അപ്പാടെ കടിച്ച് തിന്നാനുള്ള ആർത്തി തോന്നി അവൻ..! തുടകൾ ഒന്നുകൂടി വലിച്ചകത്തിയ അവൻ ചന്തി കോരിപ്പിടിച്ച് തേൻ ചുഴിയിൽ ചുണ്ടമർത്തി.

ഒരു പുരുഷന്റെ ആദ്യ ചുംബനം അവളുടെ യോനീതടം ഏറ്റുവാങ്ങി. കോരിത്തരിച്ചുപോയി ശ്യാമ.

പുരിതളുകൾ നന്നായി വിടർത്തിപ്പിടിച്ച്പ്പോഴാണ് കൊച്ചു കന്ത് ഭൃശ്യമായത്.! അവൻ കത്തിൽ നാവ് നീട്ടിയൊന്ന് നക്കി. ഷോക്കിച്ച്തുപോലെ അവളൊന്ന് ഞെട്ടിവിറച്ചു. പുരിതളുകൾ കൂടുതൽ വിടർത്തിപ്പിടിച്ച് കത്തിൽ നക്കാൻ തുടങ്ങിയതോടെ അവൾ ഞെളിപിരികൊണ്ടു. അവന്റെ തല പിടിച്ചമർത്തി കാലിട്ടിട്ടു.

രാജിയുടേതിനേക്കാൾ അരമുണ്ട് രാജേഷ്ടന്റെ നാവിനെന്ന് അവൾക്ക് തോന്നി. അവന്റെ നാവ് പുറു കുത്തിത്തുളക്കാൻ ശ്രമിച്ചതും അവൾക്ക് സഹിക്കാവുന്നതിലും അപ്പുറമായി.

“ശ്ശ്.. ആഹ്.. രാജേഷ്ടാ.. എന്തൊരു സുഖം!” അറിയാതെയവൾ പറഞ്ഞുപോയി. ഒപ്പം അവന്റെ തലയിൽ പിടിച്ചു മാന്തി.

നക്കുന്നതിന്റെ വേഗത കൂട്ടിയ അവൻ വിരലൊന്ന് മുദുവായി ഉള്ളിലേക്ക് കയറ്റിനോക്കി. അവളൊന്ന് ഞെട്ടിയത് അവൻ മനസ്സിലാക്കി. വിരലുപോലും കേറുന്നില്ല. പെണ്ണ് കാറുമെന്ന് അവനുറപ്പായി.!

“രാജേഷ്ടാ... വേഗം വേഗം.. ആഹ്..” അവളുടെ വിരലുകൾ അവന്റെ തലയിൽ മുറുകി.

അതോടെയവൻ പൂർ മൊത്തമായി വായിലേക്കെടുത്ത് ചപ്പി വലിച്ചു.. അവളുടെ തുടകൾ ഒന്നുകൂടി വിടർത്തിവെച്ച അവൻ നാവ് കൂടുതലായി പുറ്റിൽ കയറ്റിയിറക്കാൻ തുടങ്ങി. ചന്തിക്കടിയിലൂടെ കയ്യിട്ട് ചുടുപഞ്ഞി മുദുപ്പുള്ള ചന്തികൾ പിടിച്ചു ഞെരിച്ചുടക്കാനും മറന്നില്ല.

കത്തിൽ തൊട്ടുകൊണ്ടുള്ള നാവിന്റെ ചലനം അവളിൽ വികാരത്തിന്റെ വേലിയേറ്റം തന്നെ സൃഷ്ടിച്ചു. നന്നായിതന്നെ തേനൊഴുക്കാൻ തുടങ്ങിയ അവൾ അതിവേഗം രതിയുടെ കാണാകയങ്ങളിലേക്ക് ഊളിയിട്ടു. വളഞ്ഞ് പുളഞ്ഞുല്ലസിച്ച് അവളുടെ ശരീരമൊന്ന് വെട്ടിവിറച്ചു. അവന്റെ തല മുഴുവനായി ഉള്ളിലേക്ക് കയറ്റാനെന്നവണ്ണം അവൾ പുറ്റിലേക്കമർത്തി.

ശ്യാമ രതിമൂർച്ച നേടുകയാണെന്നു മനസ്സിലാക്കിയ അവൻ അതിവേഗം നാവ് ചലിപ്പിച്ചു. നടു വളച്ച് വിറച്ച അവൾ തളർന്ന് വീണു. അവന്റെ തലയിലുള്ള അവളുടെ പിടി അയഞ്ഞു. ഒരാണിന്റെ കൈകൊണ്ട് ആദ്യമായനുഭവിച്ച രതിമൂർച്ചയുടെ സംതൃപ്തിയിൽ അവൾ തളർന്നു കിടന്ന് കിതക്കുമ്പോൾ അവൻ

നിലക്കാതെ ഒഴുകിവരുന്ന തേനെല്ലാം ഒരു തുള്ളിപോലും കളയാതെ നക്കിക്കുടിക്കുന്ന തിരക്കിലായിരുന്നു.

ചിരി തുടച്ച് രാജേഷ് അവളിൽ നിന്നെണ്ണിറ്റു. മലർന്ന് കാലുകൾ അകത്തി കിടക്കുന്ന അവളുടെ വശത്തായി ചെരിഞ്ഞു കിടന്ന് പതുകെ ആ മുഖത്ത് ചുംബിച്ചു. നാണത്തിൽ പൊതിഞ്ഞ പുഞ്ചിരിയോടെ അവളുവനെ നോക്കി. അവളുടെ ഓമനത്തമുള്ള മുഖം അവൻ രണ്ട് കൈകളാലും കോരിയെടുത്ത് ചുംബിച്ചു. അമർത്തി ചുംബിച്ചു.

ആക്രാന്തം പിടിച്ച അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ മുഖത്താകെ ഓടിനടന്നു. അവളുടെ കീഴ്ചുണ്ടുവൻ വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു. നാവ് അവളുടെ നാവുമായി പിണഞ്ഞപ്പോൾ സ്വന്തം പൂർത്തേനിന്റെ സ്വാദും അവൾക്ക് പിടികിട്ടി.

അവളുടെ മുകളിലേക്കമർന്ന് കിടന്ന് പൂണ്ടടക്കം കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ആ കഴുത്തിൽ മുഖമമർത്തി. അപ്പൊഴേക്കും വിയർത്തു തുടങ്ങിയിരുന്ന അവിടെയാകെ അവൻ നക്കിത്തുടച്ചു. അതോടെ അവളും അവനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു.

മുലകൾ കുറച്ചു നേരം വലിച്ചുമ്പിയ അവൻ വീണ്ടും അവളെ ഉണർത്തിയെടുത്ത് അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.

“ചെയ്യട്ടെ..” ചുമ്മാ ഒരു രസത്തിന് സമ്മതം ചോദിച്ചു.

“ഉ..”

“നീ നിലവിളിക്കുമോ..?”

“അതെന്തിനാ..?” ശ്യാമയിൽ കൗതുകം.

“ആദ്യമാവുമ്പൊ അൽപം വേദന കാണും.. അതുകൊണ്ടാ..”

“ഞാൻ കരയില്ല.. സഹിച്ചു കിടന്നോളാം.. എന്നായാലും ആ വേദന അറിയേണ്ടതല്ലേ..?”

“നീ ആള് മിടുക്കിയല്ല, മിടുമിടുക്കിയാണ്.” സന്തോഷത്തോടെയവൻ അവളുടെ മുകളിൽനിന്നുയർന്ന് തന്റെ ലുങ്കി അഴിച്ചെറിഞ്ഞ് ഷഡ്ഡിക്കുള്ളിൽനിന്നും തന്റെ ജൂനിയറെ പുറത്തെടുത്തു.

ഫണമുയർത്തിയ നാഗത്തേപ്പോലെ അതു നിന്നാടി. അതിന്റെ വലിപ്പം കണ്ട ശ്യാമ അന്ധാജിച്ചുപോയി.! കൊച്ചു കുട്ടികളുടെ പൂഞ്ഞാണിയല്ലാതെ മറ്റൊരു കുണ്ണയും അവൾ ഇന്നേവരെ കണ്ടിട്ടില്ലായിരുന്നു. ആണുങ്ങളുടെ സാധനത്തിന് ഇത്രേം വലുപ്പം ഉണ്ടാകുമോ.? കരയില്ല എന്ന് പറഞ്ഞത് അബദ്ധമായോ.? ദൈവമേ.. ഇതെങ്ങിനെ തന്റെയുള്ളിലേക്ക് കേറും.?!

അവളുടെ മുഖഭാവം കണ്ട രാജേഷിനു കൗതുകം തോന്നി. ഷെഡ്ഡി ഊരിയെറിഞ്ഞ അവൻ അവളുടെ നെഞ്ചിൽ കവച്ചിരുന്ന് കുണ്ണ മുലകൾക്കിടയിലേക്ക് വെച്ചു.

“ടേസ്റ്റ് നോക്കണമെങ്കിൽ ആവാം..” അവൻ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

“അയ്യേ..” ശ്യാമ ഈർഷ്യയോടെ മുഖം തിരിച്ചു.

“ഫസ്റ്റ് ഇംപ്രഷൻ ഈസ് ദി ബെസ്റ്റ് ഇംപ്രഷനെന്നാണ്.. തുടക്കത്തിലേ എല്ലാം അറിഞ്ഞു വെച്ചാൽ പിന്നീട് കാര്യങ്ങൾ എളുപ്പമാകും.”

“നല്ല രുചിയാണോ..?” എങ്ങുനിന്നോ വന്നുചേർന്ന ഒരൽപം താൽപര്യത്തെ മുൻനിർത്തി ശ്യാമ തിരക്കി.

“ആണോണോ..? നീയൊന്ന് ഊമ്പി നോക്ക്.. നല്ല സിപ്പപ്പ് കഴിക്കുന്ന പോലെയുണ്ടാകും.”

ശ്യാമ അഗ്രഭാഗത്തെ ചുവന്ന മകുടത്തിൽ മുത്തമിട്ടു. ഒപ്പം നാവിൻ തുമ്പാൽ ഒന്നുഴിയുകയും ചെയ്തു. രാജേഷിനു രോമഹർഷമുണ്ടായി.

കുണ്ണമകുടം വായിലേക്ക് കയറ്റി അവൾ നുണയാൻ തുടങ്ങി. ആ ലഹരിയിൽ കണ്ണുകൾ പാതിയടച്ച് രാജേഷ് ഇരുന്നു. കൂടുതൽ സമയം കളയേണ്ടെന്ന് കരുതി അവൻ കുണ്ണ വായിൽ നിന്ന് ഊരിയെടുത്തു.

“നല്ല രസം ചേട്ടാ.. ഇത്തിരി നേരം കൂടി.” ശ്യാമ താൽപര്യത്തോടെ വീണ്ടും വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു.

കൊച്ചു കുട്ടികൾ മിഠായി നുണയുന്നപോലെയാണവൾ നുണയുന്നത്. അതും തലയൊന്ന് ഉയർത്തുക പോലും ചെയ്യാതെ താൻ വായിലേക്ക്

വെച്ചുകൊടുത്ത ഭാഗം മാത്രം..! കുണ്ണ ഊമ്പലെന്നാൽ ഇതാണെന്നാണ് ഇവളുടെ വിചാരം..! അവനു ചിരിവന്നു.

കുണ്ണ ഊരിയെടുത്ത് എണീറ്റ അവൻ അവളുടെ കാലുകൾക്കിടയിലേക്ക് കിടന്നു. അൽപം മുമ്പ് നാവും ചുണ്ടുകളും വീണയെന്നോണം മീട്ടിയ ഇതളുകളിൽ, കനത്ത ആ കമ്പ് വന്നുമുട്ടി. അതിന്റെ മുരൾച്ചയിൽ ഭയനെന്നോണം ഇതളുകൾ അകന്നു.. ആ അകന്ന ഇതളുകൾക്കിടയിലിട്ട് അവനത് അമർത്തിയുറച്ചു. അവൾ കണ്ണടച്ച് കീഴ്ചുണ്ട് കടിച്ചു പിടിച്ചു. കത്തിൽ മുട്ടിക്കൊണ്ടുള്ള ആ ഉരയൽ അവൾക്ക് അത്രയും സുഖമാണ് സമ്മാനിച്ചത്. രാജേഷ്ടൻ ഇപ്പോഴൊന്നും അത് നിർത്തരുതേ എന്നവൾ ആഗ്രഹിച്ചു. പക്ഷേ അവളുടെയാ ആഗ്രഹത്തിനു അൽപായുസ്സേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. കത്തിനോടൽപ്പനേരം കൂടി കിന്നാരം പറഞ്ഞ കുണ്ണ പൊടുന്നനെ പകുതിയോളമങ്ങ് അകത്തേക്ക് കയറി.

“ഹമ്മേ...” ശ്യാമ പിടഞ്ഞുപോയി.! തന്റെ പുറാകെ പൊട്ടിക്കീറിയതുപോലെയാണ് അവൾക്ക് തോന്നിയത്. ഇരുമ്പു ദണ്ഡിൽ താൻ കോർത്ത് കിടക്കുന്നു.!

കന്യാചർമ്മം ഭേദിച്ച് ഉള്ളിലേക്ക് കയറിയ കുണ്ണ അവൻ കുറച്ചുനേരം അനക്കാതെ വച്ചു. ഇളം ചൂടുള്ള അവളുടെ ഇറുക്കമുള്ള പുറിനുള്ളിൽ തിങ്ങി ഞെരിഞ്ഞിരിക്കുകയാണ് അവന്റെ കുണ്ണ. ശ്യാമയുടെ കണ്ണിൽനിന്നും കൂടുകൂടാ വെള്ളമൊലിക്കുന്നത് കണ്ടതോടെ അവളുടെ മുകളിലേക്കമർന്ന് കിടന്ന് കെട്ടിപ്പിടിച്ച് രണ്ട് കവിളിലും ഉമ്മവച്ച് ആശ്വസിപ്പിച്ചു.

“ആദ്യത്തെ വേദനയേ കാണൂ മോളേ.. കുറച്ചുകഴിഞ്ഞാൽ നല്ല സുഖമായിരിക്കും.”

“സാരമില്ല രാജേഷ്ടാ.. രാജേഷ്ടൻ ചെയ്തോളൂ..” അങ്ങിനെ പറഞ്ഞെങ്കിലും അവളുവനെ മുകളിൽനിന്ന് ഉയരാൻ സമ്മതിച്ചില്ല. കെട്ടിപ്പിടിച്ച് തന്നെ കിടന്നു.

അവൻ മെല്ലെ മെല്ലെ അരക്കെട്ട് പൊക്കിയടിക്കാൻ തുടങ്ങി. കുണ്ണ അവളുടെ പുറിനകത്തേക്ക് തിങ്ങി ഞെരിഞ്ഞ് കയറിയിറങ്ങിക്കൊണ്ടിരുന്നു. എന്തൊരു ടൈറ്റ്!. ഇവളുടെ സീലു പൊട്ടിക്കാൻ കഴിഞ്ഞതാണ് തന്റെ ജീവിതത്തിലെ ഏറ്റവും വലിയ ഭാഗ്യമെന്ന് അവനു തോന്നി. ആദ്യമാദ്യം മുഴുവനായും

ഉള്ളിലേക്ക് കയറ്റാതെ, കയറിയ ഭാഗത്തിട്ട് മാത്രമാണവൻ അടിച്ചത്. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞ് ചെറുതായി അയവു വന്നതും മൂക്കാൽ ഭാഗത്തിലപ്പുറം ഉള്ളിലേക്ക് കയറ്റിയടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

“ഇനി കയറ്റല്ലേ രാജേഷ്ട്രാ.. ഉള്ളിലെവിടെയോ മുട്ടുന്നു.” കുണ്ണയുടെ തള്ളിക്കയറ്റം സഹിക്കവയ്യാതെ അവളാകെ വിമ്മിഷ്ടപ്പെടുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

തന്റെ കുണ്ണ പൂർണ്ണമായും ഉൾക്കൊള്ളാനുള്ള വ്യാപ്തി അവളുടെ കൊച്ചു പൂറിനിലെന്ന് രാജേഷ്ട്രിനു മനസ്സിലായെങ്കിലും അവന്റെ കുണ്ണക്കത് ഒട്ടും മനസ്സിലായില്ല. അവൻ പൂറിൽ പുതിയ ആഴങ്ങൾ തീർത്ത് ചരിത്രം കുറിക്കാനുള്ള വ്യഗ്രതയിൽ ആ കന്നിപ്പൂർ കുത്തിത്തുളച്ച് ധൃതഗതിയിൽ തന്നെ ചലിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഇടക്കെല്ലാം കടവരെ ഉള്ളിലെത്തിയപ്പോൾ അവൾക്ക് വീർപ്പ് മുട്ടി.

“നല്ല വേദനയുണ്ട് ചേട്ടാ.. പതുക്കെ ചെയ്യൂ.” അവൾ വിമ്മിഷ്ടത്തോടെ പറഞ്ഞു.

പതുക്കെയാണ് ചെയ്യുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. അപ്പൊ സ്പീഡ് കൂട്ടിയാൽ ഇവളെന്ത് പറയും..? മുഖത്തൊരുമ്മുകൊടുത്ത് അവൻ അടിക്കുന്നത് തുടർന്നു.

ആദ്യത്തെ തവണ ഇത്തിരി വേദനയുണ്ടാകുമെന്ന് അവൾക്ക് അറിയാമായിരുന്നെങ്കിലും ഇത്രയുമുണ്ടാകുമെന്ന് അവൾ പ്രതീക്ഷിച്ചിരുന്നില്ല. ചിലപ്പോൾ രാജേഷ്ട്രന്റെ സാധനം വലുപ്പം കൂടിയതുകൊണ്ടാകാം ഇങ്ങിനെയാണ് അവൾ ആശ്വസിച്ചു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവൾക്കും കുറേശ്ശെ സുഖം വന്നു തുടങ്ങി. അവൾ രാജേഷ്ട്രിന്റെ മുഖം പിടിച്ച് മൂലയിലേക്കമർത്തി.

മൂലക്കണ്ണുകൾ അവൻ മാറിമാറി നുണയുമ്പോൾ താഴെ അവന്റെ ചന്തി നല്ല സ്പീഡിൽ തന്നെ ചലിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. സുഖം കൂടിവന്നതും ശ്യാമ ഞെരങ്ങാനും മൂളാനുമൊക്കെ തുടങ്ങി.

“ഇപ്പോഴും വേദനയുണ്ടോ..?” അവളുടെ ഞെരക്കവും വെപ്രാളവും കണ്ട് രാജേഷ്ട്രി ചോദിച്ചു.

“ഇല്ല ചേട്ടാ..”

“പിന്നെന്തിനാടീ ഞെരങ്ങുന്നേ..?”

“അത് സുഖം കൊണ്ടാ ചേട്ടാ.. പറയാൻ വയ്യാത്തൊരു സുഖം..!” കുഞ്ഞുങ്ങി ചിരിച്ചുകൊണ്ടവൾ അവനെ ഉമ്മ വെച്ചു.

പക്ഷേ, ആ സുഖത്തിനും അൽപായുസ്സേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ.. അവന്റെയുള്ളിലേക്ക് അഭിജിത്തിന്റെ മുഖം കടന്നു വന്നു.

തന്റെ അനിയത്തിയുടെ സീലു പൊട്ടിച്ചവന്റെ പെങ്ങളെയാണ് താനിപ്പോൾ പണ്ണിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. അതും സീലു പൊട്ടിച്ചുള്ള പണ്ണൽ..! അതോർത്തതും അവനിൽ ആവേശം ആളിക്കത്തി. അവളുടെ മുകളിൽ നിന്നും ഉയർന്നവൻ ഇരുവശത്തും കൈകൾ കുത്തി ആഞ്ഞടിച്ചു.

“ഹൂ...” ഉടൽ വെട്ടിച്ചുകൊണ്ടവൾ നിലത്ത് കുത്തി നിർത്തിയിരിക്കുന്ന രാജേഷിന്റെ ഇരുകൈകളിലും പിടിച്ചു.

“നല്ല വേദനയുണ്ട്..” അവളുടെ മുഖം ചുളിഞ്ഞു.

അവനതൊന്നും കേൾക്കാനുള്ള മാനസികാവസ്ഥയിലായിരുന്നില്ല. അവളുടെ തുടകൾ ഒന്നുകൂടി വലിച്ചകത്തി ആ വഴുവഴുത്ത പൂറ്റിൽ കടവരെ കയറുന്ന മട്ടിൽ പറന്നടിച്ചു.

പൂറിന്റെ അടിത്തട്ടിൽ കുത്തിയപ്പോഴെല്ലാം പൂറ്റിൽ തീപ്പൊരി ചിതറുന്നതുപോലെ തോന്നിയ അവൾ അവന്റെ കയ്യിൽ മുറുക്കിപ്പിടിച്ച് സഹിച്ച് കിടന്നു.

കട്ടിലു് ശക്തമായി കുലുങ്ങി. ഒപ്പം ആദ്യമായി അവളുടെ പൂറ്റിൽ നിന്നും “പ്ലക്.. പ്ലക്..” ശബ്ദവും പുറത്തേക്ക് വന്നു.

അവൻ ഒരു നിമിഷംപോലും നിത്താതെ തകർത്തടിച്ചുകൊണ്ടേയിരുന്നു. ആ വഴുവഴുപ്പുള്ള ഇടുങ്ങിയ വഴിയിലൂടെ ഒരു പിസ്റ്റൺ കണക്കെ അവന്റെ വീര യോദ്ധാവ് അതിവേഗം സഞ്ചരിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

അണക്കെട്ട് പൊട്ടാറായതും അവന്റെ അരക്കെട്ടൊന്നാകെ വിറച്ചു. എന്നിട്ടും അവൻ കുതിപ്പ് നിർത്തിയില്ല, അതിന്റെ വേഗത കൂട്ടി..!

അവസാനത്തെ കുതിപ്പും കുതിച്ചവൻ അവളുടെ മുകളിലേക്ക് വീണ് കക്ഷങ്ങൾക്കിടയിലൂടെ കയ്യിട്ട് വരിഞ്ഞു മുറുകി. പുറിന്റെ അടിത്തട്ടിലെത്തിയ കുണ്ണ വെട്ടി വെട്ടി വിറച്ചു. ചീറ്റിത്തരിച്ചു അവളുടെ പുറിനുള്ളിലേക്ക്... അവന്റെ കുണ്ണയുടെ പ്രകമ്പനം പുറിനുള്ളിൽ തുടരുന്ന അതേ സമയത്തു തന്നെയാണ് അവളും രതിമൂർച്ഛയിലെത്തിയത്. വേദനക്കിടയിലും വന്ന ആ സുഖത്തിൽ അവളുവനെ മുറുകിപ്പിടിച്ച് കിടന്നു. പുറിന്റെ ആഴങ്ങളിൽ ആദ്യമായി ഒഴുകിയ പാല് നിറഞ്ഞ് കവിഞ്ഞ് ചന്തിയിടുക്കിലൂടെ താഴേക്ക് ഒഴുകുന്നതറിഞ്ഞ നിർവൃതിയിൽ അവൾ കണ്ണുകളടച്ച് മയങ്ങി.

കുറച്ചുനേരം ശ്യാമയുടെ മുകളിൽ തന്നെ കിടന്ന രാജേഷ് കിതപ്പ് പൂർണ്ണമായും അവസാനിച്ചപ്പോൾ അവളുടെ കൈകൾ വിടർത്തി മുകളിലേക്കുയർന്നു.

കുണ്ണ ഊരിയെടുത്ത് എണ്ണിറ്റപ്പോൾ രണ്ടുമൂന്ന് തുള്ളി കൂടി അവളുടെ പുറിനു മുകളിലേക്ക് ഇറ്റിറ്റു വീണു. ഒരിക്കലും മറക്കാനാവാത്ത ചിത്രം പോലെ, പുറിനു മുകളിൽ തങ്ങി നിൽക്കുന്ന ആ വെളുത്ത തുള്ളികൾ അവൻ ഹൃദയത്തിനകത്ത് ചില്ലിട്ട് സൂക്ഷിച്ചു.!

ഷഡ്ഡി വലിച്ചു കയറ്റുമ്പോഴാണ് കുണ്ണയുടെ കടയ്ക്കൽ പറ്റിപ്പിടിച്ചിരിക്കുന്ന രക്തം കണ്ടത്.

അവന്റെ ചുണ്ടിലൊരു പുഞ്ചിരി വിരിഞ്ഞു. പ്രതികാരത്തിന്റെ ലഹരിയുള്ള പുഞ്ചിരി.!

ആദ്യ സംഭോഗത്തിന്റെ ആലസ്യത്തിൽ കണ്ണടച്ചു കിടക്കുന്ന ശ്യാമയെ അവൻ അൽപനേരം നോക്കിനിന്നു. പാവം.. കുറേ വേദനിച്ചു കാണണം. അൽപം കൂടി മയത്തിൽ ആകുമായിരുന്നു. ഇനി അതോർത്തിട്ട് കാര്യമില്ല. അവൻ തല കുനിച്ച് സ്നേഹത്തോടെ കവിളിലൊരുമ്മ കൊടുത്തു.

തളർന്നൊരു പുഞ്ചിരി അവളുടെ ചുണ്ടിൽ വിരിഞ്ഞതും ഒരുതരം ഉന്മാദാവസ്ഥയിൽ അവൻ വാതിൽ തുറന്ന് പുറത്തേക്കിറങ്ങി.

അത് കാത്തു നിന്ന പോലെ രാജി റ്റിവിയുടെ റിമോട്ട് സോഫയിലേക്കിട്ട് അവന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു. അവളുടെ മുഖത്ത് ചെറിയ പരിഭ്രമം ഉണ്ടായിരുന്നു.

“ചേട്ടാ.. അവൾ ബാക്കിയുണ്ടോ..? കട്ടിലിന്റെ കരച്ചിൽ ഞാൻ കേട്ടിരുന്നു..”

അതിനുള്ള മറുപടിയായി കവിളിലൊരു കടിയാണ് അവനാദ്യം കൊടുത്തത്.

“അവൾ കൊള്ളാം.. എന്നാലും നിന്റെ അത്രയും പോര.. നിന്റെയീ മുലയുടെ ഏഴയലത്ത് വരുമോടീ അവളുടെ മുല!” അവൻ രാജിയുടെ മുലയിൽ പിടിച്ച് ഞെക്കി.

ചേട്ടൻ പറഞ്ഞതവൾക്ക് വല്ലാതെ സുഖിച്ചു. അവൾ ചേട്ടന് ഒരുമ്മയും കൊടുത്ത് സ്വന്തം കവിൾ ഉഴിഞ്ഞുകൊണ്ട് ശ്യാമയുടെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു.

ഓണം ബമ്പർ അടിച്ച സന്തോഷത്തോടെയാണവൻ വീട്ടിൽ നിന്നിറങ്ങിയത്.

അവൻ നേരെ പോയത് കൂട്ടുകാരുടെ അടുത്തേക്കായിരുന്നു. കബീറിനെ കൂടാതെ രാജേഷിന്റെ സുഹൃത്ത്വലയത്തിൽ ഉള്ളത് മൂന്നുപേരാണ്. മോഹനും മനുവും അൻവറും.

ഓണമാഘോഷിക്കാൻ ഫുള്ളു കിട്ടാത്ത ദുഃഖത്തിലായിരുന്നു എല്ലാവരും.! ആ ദുഃഖമില്ലാതിരുന്നത് രാജേഷിനു മാത്രമായിരുന്നു. ഒരു മദ്യത്തിനും നൽകാൻ കഴിയാത്തത്ര ഉന്മാദാവസ്ഥയിലായിരുന്നു അവന്റെ ഉള്ളം.

ശ്യാമയുമായുള്ള കളി കഴിഞ്ഞ് കുളിച്ചിട്ടുപോലുമില്ലായിരുന്നു അവൻ. അവളുടെ വിയർപ്പിന്റെ സുഗന്ധം അത്ര പെട്ടെന്ന് കഴുകിക്കളയാൻ അവന്റെ മനസ്സനുവദിച്ചില്ല. കുണ്ണയിൽ പറ്റിപ്പിടിച്ചിരുന്ന ചോർപ്പാടിന്റെ ഫോട്ടോയും എടുത്ത് സൂക്ഷിച്ചിരുന്നു.! അവൻ ഇടയ്ക്കിടയ്ക്ക് മൊബൈൽ ഓണാക്കി അത് കണ്ടുകൊണ്ടിരുന്നു.

അന്നും അവൻ നേരത്തെ തന്നെ വീട്ടിലേക്ക് പോന്നു. മകൻ നന്നാകുന്ന ലക്ഷണമുണ്ടെന്ന് മനസ്സിലാക്കിയ ഉഷ സന്തോഷത്തോടെ മകന് അത്താഴം വിളമ്പി.

അത്താഴം കഴിച്ചു കഴിഞ്ഞതും അവൻ വേഗം റൂമിൽ കയറി വാതിലടച്ചു. താൻ നേരത്തെ വന്നതുകൊണ്ട് അമ്മ നേരത്തെ തന്നെ കിടന്നുറങ്ങിക്കോളും..! രാജിയുടെ മുഴുത്ത മുലകളും ഓർത്തവൻ കട്ടിലിൽ മലർന്ന് കിടന്നു.

അമ്മ ഉറങ്ങിയെന്ന് തോന്നിയതും അവൻ രാജിയുടെ മുറിയിലേക്ക് നടന്നു. അവൾ വാതിൽ കുറ്റിയിട്ടിട്ടുണ്ടായിരുന്നില്ല. പതുക്കെ വാതിൽ തുറന്നവൻ അകത്തേക്ക് കയറി.

ചേട്ടനെ കണ്ടതും രാജി വായിച്ചു കൊണ്ടിരുന്ന മാസിക മടക്കി തലയണയുടെ അടിയിലേക്ക് വെച്ച് ചെരിഞ്ഞു കിടന്നു. വാതിൽ കുറ്റിയിട്ട് തൻറെയടുത്തേക്ക് കൊതിയോടെ വരുന്ന ചേട്ടനെ കണ്ടവൾക്ക് ചിരി വന്നു. പാവം.. ഇന്ന് നിരാശപ്പെടേണ്ടിവരും..! ചേട്ടൻ കട്ടിലിലേക്ക് കയറുന്നതിനു മുൻപേ അവളാ ഞെട്ടിപ്പിക്കുന്ന സത്യം പറഞ്ഞു.

“ചേട്ടാ.. ബന്ദ് പ്രഖ്യാപിച്ചു.. ഇത്തവണ രണ്ടു ദിവസം നേരത്തേയാണ്.”

നിരാശയോടവൻ തിരിഞ്ഞ് നടക്കാനൊരുങ്ങിയതും അവൾ ചേട്ടന്റെ കയ്യിൽ പിടിച്ചു.

“ചേട്ടൻ നിൽക്ക്.. ഞാൻ ഊമ്പിത്തരാ..”

അവൻ അനിയത്തിയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി. സ്വന്തം സുഖം മാത്രം നോക്കി അവളെ ഉപയോഗിക്കാൻ എന്തുകൊണ്ടോ അവനു മനസ്സു വന്നില്ല. അവൻ സ്നേഹത്തോടെ അവളുടെ നെറ്റിയിലൊരുമ കൊടുത്ത് പിന്തിരിഞ്ഞു.

പിറ്റേന്ന് രാവിലെ പത്ത് മണിക്കാണവൻ എണീറ്റത്. പല്ലുതേപ്പും മറ്റും കഴിഞ്ഞ് ബാത്റൂമിൽ നിന്നിറങ്ങിയപ്പോഴാണ് മുറ്റത്തൊരു പുത്തൻ ബൈക്ക് നിൽക്കുന്നത് അവന്റെ ശ്രദ്ധയിൽ പെട്ടത്. അവൻ അടുക്കളയിലൂടെ ഉള്ളിലേക്ക് കയറി കോലായിലേക്ക് നടന്നു. അമ്മ ആരോടോ സംസാരിച്ചു കൊണ്ടു നിൽപ്പുണ്ട്.

“എന്റെ മോളെ നിനക്ക് തരുന്നതിൽ എനിക്കെതിർപ്പൊന്നുമില്ല.. പക്ഷേ.. നിന്റെ അച്ഛനും അമ്മയ്ക്കും കൂടി അത് സമ്മതമായിരിക്കണം..”

അമ്മ ആരോടാണ് ഇത്തരത്തിൽ സംസാരിക്കുന്നത്.? അവന്റെ കാലിന്റെ വേഗത കുറഞ്ഞു.

“എന്റെ ഇഷ്ടം ഞാൻ വീട്ടിൽ പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്.. അച്ചനുമമ്മയ്ക്കും ശ്യാമയ്ക്കും ഒത്തിരി ഇഷ്ടമാണ് രാജിയെ..”

അഭിജിത്!! ഇവൻ വിവാഹക്കാര്യം സൂചിപ്പിക്കാൻ വന്നതാണോ..?

രാജേഷിനെ കണ്ടതും അഭിജിത് എണീറ്റു.

“നീ ഇങ്ങോട്ടൊന്ന് വന്നേ.. എനിക്ക് കുറച്ച് സംസാരിക്കാനുണ്ട്..” രാജേഷ് അഭിജിത്തിന്റെ കയ്യും പിടിച്ച് പുറത്തേക്കിറങ്ങി മുറ്റത്തിന്റെ മൂലയിലേക്ക് നടന്നു.

“എന്താ നീന്റെ ഉദ്ദേശം പറ..?” അവനു നേരെ തിരിഞ്ഞുകൊണ്ട് രാജേഷ് ചോദിച്ചു.

“എനിക്ക് രാജിയെ ഇഷ്ടമാണ്.. സമയമാവുമ്പോ കല്യാണം നടത്തിത്തരണം..”

രണ്ടെണ്ണം പൊട്ടിക്കാനാണ് രാജേഷിന് അപ്പോൾ തോന്നിയത്. കബീറിനു പകരം മറ്റാരെങ്കിലുമാണ് അത് കണ്ടിരുന്നതെങ്കിൽ ഇപ്പോ വാട്സാപ്പിലൂടെ വൈറലായേനെ!! തന്റെ അമർഷം അവൻ ഉള്ളിലൊതുക്കി അഭിജിത്തിന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.

“സത്യത്തിൽ നീയവളെ പ്രണയിക്കുന്നുണ്ടോ..? ആത്മാർഥമായി പ്രണയിക്കുന്നവൻ കാമുകിയുടെ ദേഹത്ത് ഒരിക്കലും തൊടാറില്ല.. അവളെ കണ്ട കുറ്റിക്കാട്ടിലേക്ക് കൊണ്ടുപോകില്ല..”

അഭിജിത്തിന് ഞെട്ടലൊന്നും തോന്നിയില്ല, ചേട്ടൻ അറിഞ്ഞെന്നും കാലു പിടിച്ച് കരഞ്ഞതുകൊണ്ടാണ് തല്ലു കിട്ടാതെ രക്ഷപ്പെട്ടതെന്നും രാജി അവനോട് പറഞ്ഞിരുന്നു.

“ഇനിയവളെ കല്യാണം കഴിച്ചിട്ട് തന്നെ എന്താ കാര്യം..? അവൾ ഒരുത്തനോട് സംസാരിച്ചു നിൽക്കുന്നത് കണ്ടാൽ പോലും നിനക്ക് സംശയമായിരിക്കും..! അതുകൊണ്ട് അത് വേണ്ട എന്നാണ് എന്റെ അഭിപ്രായം..” രാജേഷിന്റെ മുഖമൊന്ന് മുറുകി.

“ഇല്ല ചേട്ടാ.. അങ്ങനൊന്നും ഉണ്ടാവില്ല.. അവളില്ലാതെ ജീവിക്കുന്ന കാര്യം എനിക്ക് ഓർക്കാൻ കൂടി കഴിയില്ല..” അവന്റെ ശബ്ദം പതറിയിരുന്നു.

“നിന്റെ പ്രണയം സത്യമാണെങ്കിൽ കല്യാണം കഴിയുന്നതുവരെ അവളുടെ ദേഹത്ത് തൊടരുത്..! എന്തു പറയുന്നു..?” രാജേഷ് തന്റെ നിലപാട് മയപ്പെടുത്തി.

“തെറ്റു പറ്റിപ്പോയി.. ഇനി അതാവർത്തിക്കില്ല.” അവന്റെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞു.

മുൻപ് പ്രതികാരം ചെയ്യാൻ ദാഹിച്ചിരുന്ന മനസ്സിൽ അപ്പോൾ തോന്നിയത് സഹതാപമാണ്.! നീ ചെയ്തോടാ കുട്ടാ.. എത്ര വേണമെങ്കിലും പണ്ണിക്കോ.. പക്ഷേ, പാടത്തും പറമ്പിലും വെച്ചാകരുത്.! മിനിമം അടച്ചിട്ട മുറിയെങ്കിലും വേണം.! അല്ലെങ്കിൽ വേണ്ട, നീ ചെയ്യേണ്ട, കല്യാണം വരെ അവൾ എനിക്കു മാത്രം സ്വന്തമായി ഇരിക്കട്ടെ, അതാണു നല്ലത്.

അവൻ അഭിജിത്തിനെ ഭാവി അളിയനായി അംഗീകരിച്ച് ആലിംഗനം ചെയ്തു. കുടാതെ പുറത്ത് തട്ടി ആശ്വസിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു!

ജനലിലൂടെ എല്ലാം നോക്കി നിന്ന രാജിക്കും സന്തോഷമായി.

അഭിജിത് ആശ്വാസത്തോടെ ഒരു നെടുവീർപ്പിച്ചു. ഇന്നലെ രാജി വന്ന് കാര്യം പറഞ്ഞപ്പോൾ മുതൽ അനുഭവിച്ച മാനസിക സമ്മർദ്ദത്തിന് കണക്കില്ലായിരുന്നു. കാര്യങ്ങൾ വഷളാകാതിരിക്കാനാണ് രാവിലെ തന്നെ ഇങ്ങോട്ട് പോന്നത്. ഉഷച്ചേച്ചിയുമായി നല്ല അടുപ്പം സൂക്ഷിക്കുന്നതിനാൽ അവരെ കാര്യം പറഞ്ഞ് മനസ്സിലാക്കാൻ എളുപ്പമായിരുന്നു. രാജേഷിനെയാണ് ഭയന്നത്. അവന്റെ കയ്യിൽ നിന്നും രണ്ടെണ്ണം കിട്ടിയാൽ മാനം കാടുകേറുന്നതിനൊപ്പം താൻ ആശുപത്രിയിലും കേറേണ്ടിവരും.! അത്രേയും മെയ്ക്കരുത്തുള്ളവനാണവൻ. എന്തായാലും പ്രതീക്ഷിച്ചത്ര കുഴപ്പമൊന്നും ഉണ്ടായില്ല. രാജിയുടെ സമ്മർദ്ദവും കൂടി കൊണ്ടാകാം രാജേഷ് ഇത്രയും കൂളായത്.

പുതിയ ബൈക്ക് സ്വന്തമാക്കിയതിനൊപ്പം ഇഷ്ടപ്പെട്ട പെണ്ണും സ്വന്തമാകുമെന്ന് ഉറപ്പായി. ഇന്ന് സന്തോഷങ്ങളുടെ ദിനമാണ്. ഈ ഓണക്കാലം തന്റേതാണ്. അവന് കുളിർ കോരി.!

“അമ്മേ ചായ എടുത്തോളൂ..” രാജേഷ് അഭിജിത്തിനേയും കൊണ്ട് കോലായിലേക്ക് കേറി.

അത് കേട്ടതും രാജി അടുകൂളയിലേക്കോടി.

ചായ കുടിക്കുന്നതിനിടയിൽ രാജേഷിന് മേസ്സീരിയുടെ ഫോൺകോൾ വന്നു. അവൻ മൊബൈൽ ഓണാക്കി മുറ്റത്തേക്കിറങ്ങി. അതോടെ ഉഷ തന്റെ ഭാവി മരുമോനെ കാര്യമായി സൽകരിക്കാൻ തുടങ്ങി.

അഭിജിത്തിന്റെ ഉള്ളിലപ്പോൾ രസകരമായ മറ്റൊരു കാര്യം തെളിയുകയായിരുന്നു. രാജി തന്റെ സ്വന്തമാകുമ്പോൾ അമ്മായിയമ്മയാകാൻ പോകുന്നത് തന്റെ ആദ്യ വാണ നായികയാണ്.! കുണ്ണയിൽ ഇക്കിളിയായ കാലം മുതൽ ഒരുപാട് പ്രാവശ്യം ഇവരെയോർത്ത് താൻ വാണം വിട്ടിട്ടുണ്ട്. രാഘവേട്ടൻ മരിച്ചശേഷം ആ മുഖത്തൊരു വിഷാദത്തിന്റെ നിഴൽ വീണിട്ടുണ്ടെങ്കിലും ഇപ്പോഴും ആ സൗന്ദര്യത്തിനൊരു കോട്ടവും തട്ടിയിട്ടില്ല. ഒന്നുകൂടി തടിച്ച് കൊഴുത്തിട്ടുണ്ടോ എന്നൊരു സംശയം.! തന്റെ മനസ്സിലേക്ക് രാജി കേറിയത് തന്നെ ഉഷച്ചേച്ചിയുടെ ഒരു ചെറിയ പകർപ്പായതിനാലാണ്.. രാജിയെ കളിക്കുമ്പോൾ താൻ പലപ്പോഴും ഉഷച്ചേച്ചിയെ ഓർത്തിട്ടുണ്ട്.! ഓ.. ഇനി കല്യാണം വരെ രണ്ടുപേരെയും ഓർത്ത് വാണമടിക്കാനാണ് വിധി.! അവനൊരു നെടുവീർപ്പിട്ട് എണ്ണിറ്റു.

അഭിജിത് പോകാൻ ഇറങ്ങിയതും രാജേഷ് അവനോട് പറഞ്ഞു.

“അപ്പൊ എല്ലാം പറഞ്ഞുപോലെ.. ആദ്യം ഇവൾക്ക് പതിനെട്ട് വയസ്സ് തികയട്ടെ.. എന്നിട്ട് കല്യാണം”

അത് കേട്ടതും അടുത്തുണ്ടായിരുന്ന രാജി ചേട്ടനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. രാജേഷ് അനിയത്തിയുടെ മുർദ്ദാവിലൊരു ചുംബനം നൽകി.

ചേട്ടന്റേയും അനിയത്തിയുടേയും സ്നേഹം കണ്ട് മനസ്സ് നിറഞ്ഞാണ് അഭിജിത് തന്റെ പുത്തൻ ബൈക്കിൽ ചെന്ന് കേറിയത്.

“നീ എന്താടാ അവനോട് പറഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നത്..?” അഭിജിത് പോയതും ഉഷക്ക് അതറിയാനൊരു തിടയ്ക്കും.

“പാടത്തും പറമ്പിലും വെച്ച് ഇവളോട് സംസാരിച്ച് നാട്ടുകാരെക്കൊണ്ട് പറയിക്കരുതെന്ന് അവനു വാണിംഗ് കൊടുത്തതാണ്.” അതും പറഞ്ഞവൻ ഉള്ളിലേക്ക് നടന്നു.

“ചേട്ടൻ പറഞ്ഞത് നിനക്കും ബാധകമാണ്.. പേരുദോഷം കേൾപ്പിച്ചാൽ കൊന്നുകളയും ഞാൻ.” ഉഷ മകളെ ഭീഷണിപ്പെടുത്തി.

രാജേഷ് പെട്ടെന്ന് ഡ്രസ്സ് മാറ്റി പുറത്തേക്കിറങ്ങി. ഓണത്തിന്റെ ലീവിലായിരുന്നെങ്കിലും മേസ്കിരി വിളിച്ചാൽ അപ്പീലില്ല. അവൻ സൈറ്റിലേക്ക് പുറപ്പെട്ടു.

വൈകുന്നേരം ജോലി കഴിഞ്ഞ് വരുന്ന വഴി അവൻ ബ്ലാക്കിന് സാധനം വിൽക്കുന്ന രമേശിനെ കയ്യോടെ പിടികൂടി. രണ്ട് ഫുള്ള് തന്നെ വാങ്ങിച്ചു. ഇന്ന് ആഘോഷങ്ങളുടെ ദിനമാണ്. കൂട്ടുകാർക്കെല്ലാം തന്റെ വക പാർട്ടി. കഴിഞ്ഞ രണ്ടുമൂന്ന് ദിവസമായി നടന്ന കാര്യങ്ങളെല്ലാം ഓർക്കുമ്പോൾ ജീവിതത്തിലൊരിക്കലും മറക്കാനാകാത്ത ഓണമാണിത്..! അവൻ എല്ലാ കൂട്ടുകാരെയും അപ്പോൾ തന്നെ വിളിച്ച് വിവരം അറിയിച്ചു.

രാജേഷിന്റെ വക പാർട്ടി കിട്ടുക എന്നു പറഞ്ഞാൽ അതൊരത്ഭുതം തന്നെയാണ്.! ഇന്ന് കാക്ക മലർന്ന് പറന്നിട്ടുണ്ടാവണം..! കൂട്ടുകാരുടെ സന്തോഷത്തിന് അതിരില്ലായിരുന്നു.

സന്ധ്യക്ക് തന്നെ എല്ലാവരും പതിവു സ്ഥലത്ത് ഒത്തുകൂടി.

രണ്ട് ഫുള്ള് കണ്ടതും കൂട്ടുകാർ കണ്ണുമിഴിച്ച് നിൽക്കുന്നത് കണ്ട് രാജേഷിനു ചിരിവന്നു. മോഹൻ ആക്രാന്തത്തോടെ ഒരരണ്ണം പൊട്ടിച്ച് ഗ്ലാസ്സുകളിലേക്ക് പകർന്നു.

തന്തുരി ചിക്കനും റൊട്ടിയും ഉണ്ടായിട്ടും കബീർ ആദ്യം കൈവെച്ചത് പതിവു സാധനമായ അച്ചാറിലായിരുന്നു.

“എന്താടാ ഇത്രയും സന്തോഷം.” അച്ചാറിന്റെ പാക്ക് കടിച്ചു പൊട്ടിക്കുന്നതിനിടയിൽ കബീർ ചോദിച്ചു.

രാജേഷ് ചെറിയൊരു പുഞ്ചിരിയോടെ കബീറിന്റെ തോളിലേക്ക് മുഖം ചായ്ച്ചു.

“അവനിന് രാവിലെ വീട്ടിൽ വന്നിരുന്നു.. രാജിയെ കല്യാണം കഴിക്കണം എന്നു പറഞ്ഞു.”

“ഓ.. അവർ തുടങ്ങി സ്വകാര്യം.” ഒരുമിച്ചിരിക്കുമ്പോൾ സ്വകാര്യം പറയുന്നതിനേക്കാൾ വലിയ ദേഷ്യം അൻവറിനില്പായിരുന്നു.

“എന്താടാ ഒരു കല്യാണക്കാര്യം.. ഞങ്ങളും കൂടി കേൾക്കട്ടെ..” മനു കുറച്ചത് കേട്ടിരുന്നു.

“അത് പറഞ്ഞിട്ടേ ഞങ്ങൾ തുടങ്ങുന്നുള്ളൂ..” മോഹൻ കയ്യിലെടുത്ത ഗ്ലാസ്സ് താഴെ വെച്ചു.

അതോടെ രാജേഷ് ആ സത്യം പറയാൻ നിർബന്ധിതനായി!

“അമ്മ നിർബന്ധിക്കുന്നെടാ പെണ്ണ് കെട്ടാൻ..! ഈയൊരു സ്വതന്ത്ര്യം ഇനി കിട്ടില്ലല്ലോ എന്നോർത്തുള്ള സങ്കടത്തിന്റെ പാർട്ടിയാണിത്.” പറഞ്ഞിട്ടവൻ കണ്ണീർ തുടക്കുന്നതുപോലെ കാണിച്ചു.

അത് കേട്ടതും എല്ലാവരും കൂടി അവൻ ചിയേഴ്സ് പറഞ്ഞു.

പാർട്ടി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ പതിനൊന്ന് മണിയായി. മൊബൈലിൽ ടോർച്ച് പ്രകാശിപ്പിച്ച് രാജേഷ് വീട്ടിലേക്ക് നടന്നു.

മുറ്റത്തേക്ക് കയറിയതും അവൻ ഒരു നിമിഷം ശങ്കിച്ച് നിന്നു. ഇത്രയും കൂടിച്ചിട്ട് താൻ ഇതുവരെ വീട്ടിൽ വന്നിട്ടില്ല. ഇന്ന് എന്തായാലും അമ്മ വിവരം അറിയും..! രാജിയെ വിളിച്ചാലോ..? അവൻ രാജി കിടക്കുന്ന മുറിയുടെ ജനലിനരികിലേക്ക് നടന്നു. ജനലിൽ മുട്ടിവിളിക്കാൻ ഒരുങ്ങുകയായിരുന്നു.

“ആരാടാ അത്..” ഒപ്പം ഒരു ടോർച്ചടിയും..!

അപ്പുറത്തെ വീട്ടിലെ നായരാണ്. വല്ല കള്ളനുമാണെന്ന് കരുതിയിട്ടുണ്ടാകും.

“നിന്റെ അമ്മേടെ നായർ.” നായരോട് പിന്നെ എന്തും പറയാം കൃപിച്ചില്ല.

കിട്ടേണ്ടത് കിട്ടിയതോടെ നായർ ടോർച്ച് കെടുത്തി.

അവൻ തിരിഞ്ഞ് ജനലിൽ മുട്ടാൻ നിന്നതും അടുക്കളയിലെ ലൈറ്റ് കത്തി. അമ്മ തന്നെ കാത്തിരിക്കുകയായിരുന്നെന്ന് തോന്നുന്നു. അവൻ അടുക്കള വശത്തേക്ക് നടന്നു.

മകൻ വാതിൽ തുറന്ന് കൊടുത്ത ഉഷ തിരിഞ്ഞ് ടേബിളിനടുത്തേക്ക് നടന്ന് മുടിവെച്ചിരുന്ന ഭക്ഷണം തുറന്നുവെച്ചു. അവൻ ഉള്ളിലേക്ക് കയറിയതും അവൾ വാതിലടച്ചു കുറ്റിയിട്ടു.

“പാത്രമൊക്കെ സികിൽ ഇട്ട് വെള്ളമൊഴിച്ച് വെച്ചേക്കണം.”

“എനിക്കു വേണ്ടമ്മേ.. ഞാൻ കഴിച്ചതാണ്.”

ഇവന്റെ ശബ്ദത്തിനെന്നാ ഒരു കുഴപ്പമില്ല! അവൾ മകന്റെ മുഖത്തേക്ക് സൂക്ഷിച്ച് നോക്കി. കുടിച്ചിട്ടുണ്ടോ..? അപ്പൊഴേക്കും അവന്റെ ശ്വാസത്തിലെ മദ്യത്തിന്റെ ഗന്ധം അവളുടെ നാസിക പിടിച്ചെടുത്ത് കഴിഞ്ഞിരുന്നു. കണ്ണുകളും കുറച്ച് ചുവന്നിട്ടുണ്ട്.

ആരും നിയന്ത്രിക്കാനില്ലാത്തതിന്റെ കുഴപ്പമാണിവൻ.

“മൂക്കറ്റം കള്ളും കുടിച്ച് വന്നേക്കുന്നു.. ആരേയും പേടിക്കേണ്ടല്ലോ നിനക്ക്.. അച്ചനുണ്ടായിരുന്നെങ്കിൽ നീ ഇങ്ങിനൊക്കെ നടക്കുമായിരുന്നോ..?”

അത് കേട്ടതും അവന്റെ രക്തം തിളച്ചു. ചുവന്ന കണ്ണുകൾ വീണ്ടും ചുവന്നു.

“അച്ചനുണ്ടായിരുന്നെങ്കി എന്ത് മൈരാണ് ചെയ്യുക..? അച്ചൻ മരിച്ച അന്ന് മുതൽ കേൾക്കാൻ തുടങ്ങിയതാണിത്..” അവൻ ദേഷ്യം കൊണ്ട് വിറച്ചു.

ഞെട്ടിപ്പോയി ഉഷ.! ഇന്നേവരെ തന്റെ മുഖത്ത് നോക്കി ഒന്ന് മുഖം കറുപ്പിച്ച് പോലും സംസാരിച്ചിട്ടില്ലാത്ത മകനിന്മാ തെറി വിളിച്ച് കൂവുന്നു.!

“എന്തിന്റെ കുറവാ തള്ളേ നിങ്ങൾക്കും മോൾക്കും ഞാൻ വരുത്തിയിട്ടുള്ളത്..?” പറഞ്ഞതും അവന്റെ ശബ്ദം ഇടറിപ്പോയി.

“അച്ചനുള്ളപ്പോൾ കിട്ടിക്കൊണ്ടിരുന്ന ഒരേയൊരു കാര്യമേ അമ്മയ്ക്കിപ്പോൾ കിട്ടാത്തതുള്ളൂ.. ഒരു മകനേക്കാണ്ട് അതിനു പറ്റാത്തതു കൊണ്ടാണ്.. അല്ലെങ്കിൽ അതും ഞാൻ സാധിച്ചു തന്നേനെ..!”

ഉഷ ഒരാന്തലോടെ മകന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.!

“വേണമെങ്കിൽ അതും സാധിച്ചു തരാം.” പറഞ്ഞതും അവൻ അമ്മയുടെ പൂറ് പൊത്തിപ്പിടിച്ച് മുഖത്ത് അമർത്തി ചുംബിച്ചു.

സൂബ്ദയായി നിന്നുപോയി ഉഷ!.

ആ അവസരം മുതലെടുത്ത അവൻ അമ്മയെ ചുമരിലേക്ക് ചാരിനിർത്തി മുലകളും പിടിച്ച് ഞെരിച്ചു.

ചുണ്ടിലവൻ ചുംബിച്ചതും ഞെട്ടലിൽ നിന്നും പിടഞ്ഞുണർന്ന ഉഷ ഒരുവിധം അവനെ തള്ളി മാറ്റിയെങ്കിലും തുടകൾക്കിടയിൽ പരതുന്ന കൈ പിടിച്ച് മാറ്റാൻ ഏറെ ശ്രമപ്പെട്ടു. ഇവനെന്താ ഭ്രാന്ത് പിടിച്ചോ.? കള്ള് കുടിച്ചപ്പോ അമ്മയെ തിരിച്ചറിയാതായോ.? രൂക്ഷമായി അവനെയൊന്ന് നോക്കിയിട്ട് അടുക്കളയിൽ നിന്നവൾ പോകാനായി തിരിഞ്ഞതും അവനവളെ പിറകിൽ നിന്ന് കെട്ടിപ്പിടിച്ചതും ഒന്നിച്ചായിരുന്നു.

നൈറ്റിയിൽ തള്ളി നിന്ന ചന്തിക്കൂടങ്ങൾ കുണ്ണയിൽ അമർന്നതും അവൻ ആവേശം കൂടി മുലകളവൻ കശക്കി ഞെരിച്ചു.

വർഷങ്ങൾക്ക് ശേഷം ആണിന്റെ കരുത്ത് മുലകളിൽ അമർന്നപ്പോൾ അവൾ തുള്ളി വിറച്ചുപോയി.

അമ്മയെ തിരിച്ചു നിർത്തിയ അവൻ ചുറ്റി വരിഞ്ഞ് ആ മുഴുത്ത ചന്തിക്കൂടങ്ങൾ ഞെരിച്ചുടച്ചു. അവനെ തള്ളി മാറ്റാൻ അവൾ കഴിവതും ശ്രമിച്ചെങ്കിലും അവന്റെ കരുത്തിനു മുൻപിൽ അവൾക്കതിനു കഴിഞ്ഞില്ല. മാത്രമല്ല, ഒച്ചവെച്ചാൽ രാജിയെങ്ങാനും എണീറ്റ് വരുമോ എന്നുള്ള പേടിയും അവളെ നടുക്കി.! അവൻ ചുണ്ടിൽ ചുംബിക്കാൻ ശ്രമിച്ചതും ഉഷ മുഖം തിരിച്ചു.

“ഞാൻ നിന്റെ അമ്മയാണെടാ.. നിനക്കെന്താടാ ഭ്രാന്ത് പിടിച്ചോ.?” അപ്പോഴും കീഴടങ്ങുന്നതിനേക്കുറിച്ച് ചിന്തിക്കാൻ പോലും അവൾക്ക് കഴിഞ്ഞില്ല.

“അമ്മയെ സഹായിക്കുന്നത് ഭ്രാന്താണോ..? അച്ഛൻ ചെയ്തുകൊണ്ടിരുന്നതല്ലേ ഞാനിപ്പോൾ ചെയ്യുന്നത്.!”

അവളതിനു മറുപടി പറയാൻ വാ തുറന്നതും കീഴ്ചുണ്ട് അവന്റെ വായ്ക്കകത്തായി. ചുണ്ടുകൾ ചപ്പി വലിച്ച് മുലകളും ചന്തികളും അവൻ പിടിച്ചുടച്ചു. അമ്മയെ പിടിച്ചമർത്തി നൈറ്റിയവൻ വലിച്ചു പൊക്കി ശ്രമപ്പെട്ട് കഴുത്തിലൂടെ ഊരിയെടുത്തു.

വെളുത്ത ബ്രാക്കുള്ളിൽ വീർപ്പുമുട്ടിക്കിടക്കുന്ന മുലകൾ കണ്ടതും ബ്രാക്ക് മുകളിലേക്ക് തുറിച്ചു നിൽക്കുന്ന മാംസളതയിൽ അവൻ മുഖമമർത്തി. ആ അവസ്ഥയിലും അവളൊന്ന് പുളഞ്ഞു. മുലയിടുക്കിൽ നാവുകൊണ്ടൊന്ന് നക്കിയിട്ട് അവൻ പിന്നിലേക്ക് കയ്യിട്ട് ബ്രാ അഴിച്ചുമാറ്റി.

മോചിപ്പിക്കപ്പെട്ട കൊഴുത്ത മാംസ ഗോളങ്ങൾ അവന്റെ മുന്നിലേക്ക് തുള്ളിത്തുള്ളിവി.

അനാവൃതമായ മേനികൊഴുപ്പ് കൈകൊണ്ട് മറച്ച് പിടിക്കാൻ അവളൊരു ശ്രമം നടത്തിയെങ്കിലും അതിനു മുൻപേ അവനതിൽ പിടുത്തമിട്ട് കഴിഞ്ഞിരുന്നു. രണ്ടു മുലകളും ഞെക്കിക്കുഴച്ച് ഒരു മുലക്കണ്ണ് വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു. അതോടെ അവളുടെ എതിർപ്പുകൾ കുറഞ്ഞു. ചുമരിൽ ചാരി നിന്നവൾ പുളഞ്ഞു.

ഓരോ മുലയും മാറിമാറി നുണഞ്ഞപ്പോൾ അവന്റെ ഉമിനീരിനാൽ അമ്മയുടെ മുലത്തടങ്ങൾ നനഞ്ഞു കുതിർന്നു.

പിന്നെ താമസിച്ചില്ല, പാവടച്ചരടിച്ച് ലൂസാക്കി വിട്ടു. അത് ഊർന്ന് ഒരു വളയമായി അവളുടെ കാൽപാദങ്ങളിൽ കിടന്നു. പിന്നെ അവശേഷിച്ചത് അരയിലൊരു പാൻറി മാത്രമായിരുന്നു.

അവന്റെ ലുങ്കി ഇതിനകം അഴിഞ്ഞ് പോയിരുന്നു. കമ്പിയായി നിന്ന കുണ്ണ അമ്മയുടെ തുടയിടുക്കിൽ അമർന്നു. അതിന്റെ ചൂട് ഉഷയുടെ ദേഹമാകെ പടർന്നു..

അവളൊട്ടും പ്രതീക്ഷിക്കാതെ അവനവളെ ഒറ്റ വലിക്ക് തറയിലേക്ക് മലർത്തിക്കിടത്തി മുകളിലേക്കമർന്നു. അമ്മയുടെ വയറിൽ ഉമ്മവെച്ച അവൻ പൊക്കിൾ ചുഴിയിൽ നാവിട്ടിളക്കി. ഉഷ ഇക്കിളികൊണ്ട് പുളഞ്ഞ് കുത്തി. അവൻ പാൻറിയിൽ കൈ വെച്ചതും ഒരു നടക്കും അവളുടെ സിരകളിലൂടെ കടന്ന് പോയി.!

അമ്മയുടെ ചെറിയ എതിർപ്പിനെ മറി കടന്ന് അരയിലെ അവസാനത്തെ വസ്ത്രവും അവൻ തുടകൾക്കിടയിലൂടെ ഊരിയെടുത്തു.

തുടയിടുക്കിലേക്ക് നോക്കിയ അവൻ വാ പൊളിച്ച് വിഭ്രമത്തിൽ പെട്ടെന്നോണം ഇരുന്നു പോയി.! കനത്തിൽ ചുട്ടെടുത്ത നെയ്യപ്പത്തിന്റെ മുഴുപ്പ്! അവന്റെ തൊണ്ടയിലൂടെ ഉമിനീരിറങ്ങി. വെറുതെയല്ല രാജിക്ക് നല്ല സ്പോഞ്ച് പോലുള്ള പുറു കിട്ടിയിരിക്കുന്നത്. അമ്മുടെ താവഴിയാണ്.! ഇരുന്ന ഇരുപ്പിൽ അവൻ അമ്മയുടെ കാലുകൾ വലിച്ചകത്തി. നേരിയ കറുപ്പിനുള്ളിൽ രണ്ടിതളുള്ള റോസാപുഷ്പം വിടർന്നു നിൽക്കുന്നു!. എത്ര നോക്കിയിട്ടും അവൻ മതിവന്നില്ല. നല്ല മുഴുത്ത കത്ത്.!

മകൻ തന്റെ രഹസ്യ ഭാഗത്തേക്ക് തുറിച്ചു നോക്കുന്നത് കണ്ട് അവൾ നാണക്കേടും പരിഭ്രമവും കൊണ്ട് ചുളിപ്പോയി. ആക്രാന്തത്തോടെ അവൻ തുടയിടുക്കിലേക്ക് മൂക്കും കുത്തി വീണതും ഉഷ പുറു പൊത്തിപ്പിടിച്ചതും ഒന്നിച്ചായിരുന്നു. അമ്മയുടെ കയ്യിലാണവന്റെ ചുണ്ടമർന്നത്. കൈ ബലമായി പിടിച്ചു മാറ്റി പുറിൽ മുഖമിട്ടുറച്ച അവൻ അൽപ്പം നനവുള്ള കീഴറ്റത്ത് വിരലങ്ങ് ഉള്ളിലേക്ക് കയറ്റി. അവൾ ശക്തമായി ഞെട്ടി. വിരൽ ഉള്ളിലിടാനു ചുഴറ്റിയതും അവൾ ഞെളിപിരി കൊണ്ടു.

നാവ് പരത്തിപ്പിടിച്ചവൻ കത്തിലൊന്ന് നക്കിയതും അവൾ ഷോക്കിച്ചതുപോലെ ഞെട്ടി വിറച്ചതും ഒന്നിച്ചായിരുന്നു. ആ മുഴുത്ത കന്തവൻ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലാക്കി ഉറുഞ്ചി വലിച്ചു.

“ശ്...” മുളകു കടിച്ചതുപോലൊരു ശബ്ദം അവളുടെ വായിൽനിന്ന് വന്നു.

പുറിൽ നിന്നുമുള്ള ഉന്മാദഗന്ധം രാജേഷിനെ മത്തുപിടിപ്പിച്ചു കഴിഞ്ഞിരുന്നു. രാജിയുടെ പുറിന്റെ അതേ മണം.! അമ്മയുടെ വെണ്ണക്കുണ്ടി കോരിപ്പിടിച്ച് ഞെരിച്ചവൻ പുറു മൊത്തം നക്കിത്തോർത്തി. ഇതളുകളെ തലോടിയ നാവ് ഉള്ളിലേക്ക് പുളഞ്ഞ് കയറാൻ തുടങ്ങിയതോടെ അവളുടെ ശ്വാസഗതി ഉച്ചത്തിലായി.

അരത്തിൽ ഉരയുന്നത് ആരുടെ നാവാണ് പുറിനറിയില്ലല്ലോ.. അത് അതിന്റെ തനി സാഭാവം കാണിച്ചു തുടങ്ങി. നന്നായി തേനൊഴുക്കാൻ തുടങ്ങി. ഒഴുകി വരുന്ന തേനെല്ലാം അവൻ സാദോടുകൂടി നക്കിക്കൂടിച്ചു.

അമ്മയുടെ തുടയിടുക്കിൽ നിന്നും മുഖമുയർത്തിയ രാജേഷ് എണ്ണിറ്റിരുന്ന് ഷെഡ്ഡി ഊരി മാറ്റി. അവന്റെ ഫുൾ കമ്പിയായിരുന്ന കുണ്ണയുടെ വലിപ്പം

കണ്ട് അവൾ ഞെട്ടി!! അമ്മയുടെ മുഖഭാവം ആസ്വദിച്ച രാജേഷ് അമ്മയുടെ തടിച്ച തുടകൾ വലിച്ചകത്തി ഉള്ളിലേക്ക് കയറിയിരുന്നു.

കളിച്ചപ്പിൻ ആ കനത്ത കുണ്ണ വന്ന് മുട്ടിയതും ഒരു നടുക്കും അവളുടെ സിരകളിലൂടെ കടന്നുപോയി!! തന്റെ മകനാണ് തന്നെ പ്രാപിക്കാൻ പോകുന്നത്!! അവൾ കണ്ണുകൾ ഇറുക്കിയടച്ചു.

തുടകൾ ഒന്നുകൂടി വലിച്ചകത്തിയ അവൻ കുണ്ണ പിടിച്ച് പൂർച്ചാലിലിട്ട് അമർത്തിയുറച്ചു. വിടരാൻ വെമ്പി നിൽക്കുന്ന മാംസഭദ്രങ്ങൾക്കിടയിലേക്ക് കുണ്ണ തിരുകിവെച്ചു. അനന്തരം ആഞ്ഞൊരമർത്തൽ!

“ആഹ്..!” കുണ്ണ പൊത്തിനകത്ത് തുളഞ്ഞു കയറി. കടവരെ!

“ഔ..!” സമ്മർദ്ദം താങ്ങാനാകാതെ അവൾ പിടഞ്ഞു.

വർഷം അഞ്ചു കഴിഞ്ഞു ഇങ്ങിനെയൊന്ന് പ്രവേശിച്ചിട്ട്!! ഇതിനിടയിൽ വിരലുപോലും ഉള്ളിലേക്ക് കയറിയിട്ടില്ല. അതിന്റെ മുറുക്കമുണ്ട് പൂറിന്!. ചെറിയൊരു നീറ്റലും അവൾക്കനുഭവപ്പെട്ടു.

അവൻ അരക്കെട്ടൊന്ന് പൊക്കിത്താഴ്ത്തിയതും അവളിൽ നിന്നൊരു തേങ്ങലുയർന്നു. തുളച്ചുകയറിയ പൗരൂഷം ഗർഭപാത്ര കവാടത്തോട് അടുത്തെത്തിയപ്പോൾ ഉഷയുടെ വാ പിളർന്നുപോയി.

ആ പിളർന്ന ചുണ്ടുകൾ അവന്റെ വായ്ക്കകത്തായി. ചുണ്ടുകൾ ചപ്പി വലിച്ചതിനൊപ്പം മുഴുത്ത മുലകളും പിടിച്ച് ഞെരിച്ചവൻ ചന്തി പൊക്കിയടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ആ വഴുവഴുപ്പാർന്ന മുറുക്കമുള്ള പൂറ്റിൽ അവന്റെ കുണ്ണ ആഴത്തിൽ കയറിയിറങ്ങി.

അമ്മയുടെ പൂറിന് ഇത്രയും മുറുക്കമുണ്ടാകുമെന്ന് അവൻ ഒരിക്കലും കരുതിയിരുന്നില്ല. കുറേ കാലമായിട്ട് ഉപയോഗശൂന്യമായി കിടക്കുന്നതു കൊണ്ടാകാം ഇങ്ങിനെയെന്നവനു തോന്നി.!

കുണ്ണയുടെ കടഭാഗം അമ്മയുടെ വീർത്തുന്തിയ പ്രതലത്തിൽ ചെന്ന് മുട്ടുമ്പോഴൊക്കെ പെരുത്ത് സുഖമായിരുന്നു അവൻ കിട്ടിക്കൊണ്ടിരുന്നത്. പൂറായാൽ ഇങ്ങിനെ തുടുത്ത് സ്പോഞ്ച് പോലിരിക്കണം. കാണാനും രസമാണ്, അടിക്കാനും രസമാണ്.! അവൻ സ്പീഡ് കൂട്ടി.

തുള തിങ്ങി നിറഞ്ഞ് കുണ്ണ കയറിയിരങ്ങുന്ന വിമ്മിഷ്ടത്തിൽ അൽപം അയവു കിട്ടാനായി അവൾ കാലുകൾ കുറേക്കൂടി അകത്തിക്കൊടുത്തു. അമ്മ ആസ്വദിച്ചു തുടങ്ങിയെന്നാണ് അവൻ മനസ്സിലാക്കിയത്.!

അതോടെയവൻ അമ്മയുടെ മുകളിൽ നിന്നുയർന്ന് ഇരുവശത്തും കൈകൾ കുത്തി ആഞ്ഞടിച്ചു. ആ ഉലച്ചിലിൽ തുള്ളിത്തുളുമ്പുന്ന മുലക്കൂടങ്ങൾ ഹരമുള്ള കാഴ്ചയായിരുന്നു. അവനൊന്ന് താഴേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ അമ്മയുടെ വെണ്ണപോലുള്ള പൂറ്റിൽ കുണ്ണയുടെ കടവരെ കയറിയിരങ്ങുന്നു..! അതുകണ്ട അവന്റെ സമനില തെറ്റി. അവൻ ആഞ്ഞാഞ്ഞടിച്ചു.

“പ്ലക്.. പ്ലക്.. പ്ലക്..” മാംസച്ചെപ്പിൽ കുണ്ണ കയറിയിരങ്ങുന്നതിന്റെ പച്ചയായ ശബ്ദങ്ങൾ അടുക്കളയിലാകെ അലയടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.

“ഹൊ.. എന്തൊരു സുഖം.. എന്തൊരു വെണ്ണപ്പൂറ്.” അവൻ പിറുപിറുത്തു.

അത് കേട്ടതും അവൾ കണ്ണു തുറന്ന് മകനെയൊന്ന് നോക്കി. ഇത്രയും ആവേശത്തോടെ അവന്റെ അച്ചൻ പോലും തന്നെ പണ്ണിയിട്ടില്ല! പുറു തിങ്ങി നിറഞ്ഞാണ് അവന്റെ കുണ്ണ കയറിയിരങ്ങുന്നത്. അരക്കെട്ടിൽ സുഖം കൂടി കൂടി വരുന്നു. സുഖത്തിന്റെ പാരമ്യതയിലേക്ക് അടുത്തതോടെ അവളുടെ വായിൽ നിന്നും സീൽക്കാരശബ്ദങ്ങൾ പുറപ്പെട്ടു. സുഖം സഹിക്കാനാകാതെ വന്നപ്പോൾ അവൾ വാ തുറന്നു.!

“ആഹ്.. മോനേ.. ആഹ്.. നിർത്തല്ലെ കുട്ടാ.. ഓഹ്.. എനിക്ക് വരുന്നു.. മോനേ കയറ്റി ഇറക്ക്.. വേഗം.. വേഗം.. ആഹ്.. ശ്.. ശ്.. ശ്.. ശ്..ശ്..ശ്..” അവൾ സർപ്പത്തേപ്പോലെ ചീറ്റി.!

അവൻ ആഹ്ലാദം അടക്കാനായില്ല..!! അമ്മയുടെ വെണ്ണപ്പൂറ്റിൽ കടവരെ കയറുന്ന മട്ടിൽ അവൻ പറന്നടിച്ചു.!

പുറിന്റെ അടിത്തട്ടിൽ കുത്തിയപ്പോഴെല്ലാം പൂറ്റിൽ പുത്തിരി കത്തി. വൈകാതെ തലക്കുള്ളിൽ വർണ്ണപ്പുത്തിരിയും കത്തി.! മുകളിലേക്കൊന്ന് ചതിയുയർത്തിയ അവൾ ക്ഷണവേഗത്തിൽ മകന്റെ കൈകളിൽ പിടിച്ച് വലിച്ച് തന്റെ ദേഹത്തേക്കിട്ട് വരിഞ്ഞു മുറുക്കി. അവൻ മുഖത്തവൾ തെരുതെരാ ഉമ്മവെച്ചു.

ചുണ്ടത്തൊരു കടി കിട്ടിയതും അവൻ പിടഞ്ഞുപോയി.! അപ്പോഴും താങ്ങുന്നതവൻ നിർത്തിയില്ല.. അവന്റെ ചന്തി അതിവേഗം ചലിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.

മകന്റെ കഴുത്തിലുള്ള അവളുടെ പിടി അയഞ്ഞു. അവളൊരു ദീർഘശ്വാസമെടുത്ത് കൈകൾ നിലത്തേക്ക് മലർത്തിവെച്ച് തളർന്നെന്നപോലെ കിടന്നു.

അതോടെയവൻ അമ്മയുടെ ദേഹത്ത് നിന്ന് എണീറ്റ് അമ്മയെ കമിഴ്ത്തിക്കിടത്തി. തുടകൾ അകത്താണെന്നും നിന്നില്ല. പുറത്തേക്കമർന്ന് ഇടതൂർന്ന തുടയിടുക്കിലേക്ക് അടിച്ചുണ്ട് കേറ്റി.!

“ഹൗ..” അവൾ നടുവൊന്ന് വളച്ചു.

ദൈവമേ.. കുണ്ടിയിലേക്കാണോ കേറിയത്.?! അവൻ സംശയമായി.

“പതുക്കെ കേറ്റാ.. ഒന്നുമില്ലേലും നിന്റെ അമ്മയാണെന്നുള്ള വിചാരമെങ്കിലും വേണ്ടേ?”

ആ വിചാരം കാരണമാണ് തളേള ഇത്രേം ആവേശം!! അവൻ ഇരുവശത്തും കൈകൾ കുത്തി ആഞ്ഞടിച്ചു.. ഓരോ അടിക്കും ഓളം വെട്ടുന്ന വെണ്ണക്കുണ്ടി കണ്ടതും അവൻ പറന്നടിച്ചു.

“കാലൻ കുണ്ണയാടാ നിന്റേത്.. നിന്റെ അച്ചന്റേത് പോലും ഇത്രേം വലുപ്പമില്ലായിരുന്നു..” അവന്റെ ആക്രാന്തം മുത്ത താഡനം ചന്തിയിൽ ഏറ്റുവാങ്ങിക്കൊണ്ട് ഉഷ പറഞ്ഞു.

അവനത് കേട്ടപ്പോൾ ആവേശം കൂടുകയാണ് ചെയ്തത്. അവൻ തകർത്തടിച്ചു. കുണ്ണത്തുമ്പിലേക്ക് സുഖം പെരുത്ത് വന്നതും അവൻ കണ്ണും പൂട്ടി താങ്ങുകയായിരുന്നു.

അവന്റെ മുഖം സുഖം കൊണ്ട് വലിഞ്ഞു മുറുകി.

“ആഹ്...” അവനൊന്ന് അമറി. ഒപ്പം തുടകളൊന്ന് വിറച്ചു.

അമ്മയുടെ പുറത്തേക്ക് ആഞ്ഞമർന്നവൻ കക്ഷങ്ങൾക്കിടയിലൂടെ കയ്യിട്ട് മുലകൾ അമർത്തി ഞെരിച്ചു. പുറിന്റെ അടിത്തട്ടിലെത്തിയ കുണ്ണ വെട്ടി

വെട്ടി വിറച്ചു. ഒരു മഴവെള്ളപ്പാച്ചിലായിരുന്നു അകത്തേക്ക്... കുണ്ണയിൽ നിന്നും ഇന്നേവരെ ഇത്രയും പാല് ചീറ്റിയിട്ടില്ലെന്ന് അവനു തോന്നിപ്പോയി.! ജീവിതത്തിൽ ആദ്യമായാണ് ഇങ്ങിനെയൊരു സുഖം അനുഭവിക്കുന്നത്.! പാലു ചീറ്റിക്കഴിഞ്ഞിട്ടും കുണ്ണയുടെ പ്രകമ്പനം നിലക്കാതെ തുടരുന്നു!!! പുറു നിറഞ്ഞു കവിഞ്ഞ് പുറത്തേക്കൊഴുകുമ്പോൾ കിതച്ചു കൊണ്ടവൻ അമ്മയുടെ മേനിയിൽ തളർന്ന് കിടക്കുകയായിരുന്നു..

കിതപ്പ് നിലച്ചതും അമ്മയുടെ ദേഹത്ത് നിന്നവൻ ഇറങ്ങിക്കിടന്നു. അവളപ്പോൾ തുടകളിലൂടെ ഒലിച്ചിറങ്ങുന്ന നനവിന്റെ ഇക്കിളിയിൽ മതിമറന്ന് മയങ്ങുകയായിരുന്നു..

ചതിയിലേക്ക് തണുപ്പിച്ചപ്പോഴാണ് അമ്മയെ ശ്രദ്ധിച്ചത്. അമ്മ കിടന്നിരുന്നത് ഊരിയിട്ടിരുന്ന നൈറ്റിയിലും തന്റെ ലുകിയിലുമായിരുന്നതിനാൽ വല്ലാതെ തണുപ്പിച്ചിരിക്കാൻ സാധ്യതയില്ല.! കമിഴ്ന്ന് തല ചെരിച്ചു കിടക്കുന്ന അമ്മയുടെ കവിളിലവൻ ഉമ്മവെച്ചു. അതോടെ ഉഷ കണ്ണു തുറന്നു.

“അമ്മ ഇപ്പോഴെന്തു പറയുന്നു.. ഇനി പറയുമോ അച്ചനുണ്ടായിരുന്നെങ്കിലെന്ന്.!”

ഉഷയൊന്നും മിണ്ടിയില്ല. പക്ഷേ, അവളുടെ മനം മന്ത്രിച്ചു. ഇല്ല മോനേ.. എന്റെ പൊന്നുമോനെയിനി ഒരു വാക്കുകൊണ്ടുപോലും ഈ അമ്മ വേദനിപ്പിക്കില്ല.. അവളുടെ കണ്ണു നിറഞ്ഞു. അടുക്കളയിലാണ് തങ്ങൾ കിടക്കുന്നതെന്ന് പോലും മറന്ന് അവൾ മകന്റെ കരുത്തുറ്റ നെഞ്ചിൽ തലവെച്ച് അവനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് കണ്ണുകൾ അടച്ചു.

രാജേഷ് ഒരു ചെറു ചിരിയോടെ രണ്ടു കൈകളും വിടർത്തി അമ്മയെ ചുറ്റിപ്പിടിച്ച്. അവന്റെ ഉള്ളിലപ്പോൾ അമ്മ മാത്രമായിരുന്നു.

രമണിയും സൈനബയും രാജിയും ശ്യാമയും എല്ലാം പോയി തുലയട്ടെ.! തനിക്കിനി അമ്മയെ മാത്രം മതി.. ഒരമ്മയെ കുറിച്ച് ഇതുവരെ അറിഞ്ഞു വെച്ചതൊന്നും ഒന്നുമല്ലായിരുന്നു എന്നവന്റെ മനം മന്ത്രിച്ചു. രതി ലഹരിയുടെ മാസ് മര പ്രപഞ്ചമാണമ്മ!! ഭൂമിയിൽ ഒരു സ്വർഗ്ഗമുണ്ടെങ്കിൽ അത് അമ്മയുടെ

തുടയിടുക്കിലാണ്.!!! ആ നഗ്നമായ സത്യം തിരിച്ചറിഞ്ഞ അവന്റെ സന്തോഷത്തിനതിരില്ലായിരുന്നു.

ഈ സന്തോഷവും ഒന്ന് ആഘോഷിക്കണം. നാളെ സൂഹൃത്തുക്കൾക്കെല്ലാം തന്റെ വക വീണ്ടും പാർട്ടി. കാരണം ഈ ഓണക്കാലം തന്റേതാണ്.. തന്റേത് മാത്രം.!

(ശുഭം)

[ഇതൊരു ലൂസിഫർ സ്റ്റോറി.](#)

lucipher4u@gmail.com